


Calendarios de
Adviento

El regalo
que emociona
durante 24 días con tu marca

                esde que vemos que las luces navideñas alumbran nuestra 
ciudad y abrimos el primer calendario de adviento, comienza la emoción 
de la Navidad.  Nuestros calendarios de adviento tienen la magia de la 
sorpresa, que además puedes personalizar de la manera que quieras. 
Tanto la caja como el contenido son creados expresamente según tus 
preferencias con un diseño personalizado.

D



Calendarios de
Adviento

El regalo
que emociona
durante 24 días con tu marca

                esde que vemos que las luces navideñas alumbran nuestra 
ciudad y abrimos el primer calendario de adviento, comienza la emoción 
de la Navidad.  Nuestros calendarios de adviento tienen la magia de la 
sorpresa, que además puedes personalizar de la manera que quieras. 
Tanto la caja como el contenido son creados expresamente según tus 
preferencias con un diseño personalizado.

D



Calendario (655x480x100 mm) de Adviento mega XXL relleno de 24 dulces navideños premium.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. y posibilidad de escoger otros rellenos.

Pedido mínimo: 25 uds.

Calendario de Adviento

XXL

24 rellenos

Posibilidad de escoger otros rellenos, consultar

con dulces navideños premium

250g de exquisitas 

trufas elaboradas 

con cacao ruby, 

espolvoreada con azúcar 

glass o chocolate puro.

Catania recubiertas de 

puro chocolate.

120g de polvorón 

artesano premium, 

elaborado con la máxima 

calidad.

La mejor torta de turrón 

Artesanal de Alicante.

6 uds.

Bombón de fruta 

escarchada variada, 

bañada con cobertura de 

chocolate.

180 g.

168g de alfajores que 

transmite un sabor 

característico a intensa 

almendra, miel y 

diferentes especias.

10 galletas de 

mantequilla o cookie

consulta personalización.

8 Bastones navideños 

típicos de caramelo.

120g de mantecaditos, 

piezas tan únicas como 

suculentas, poseen 

un aroma atrayente y 

embriagador.

96g de rosquitos 

con dulce aroma que 

desprende, extraído de las 

uvas pasas de la Axarquía 

Malagueña.

108g de milhojas con 

finas láminas de hojaldre 

y  un cremoso relleno de 

frambuesa confitada. 

180g de mazapán 

el dulce tradicional 

navideño de toda la vida.

8 bolsas kraft con diseño 

navideño, cerrado con lazo y 

cartela personalizada.

4 tarros de plástico con 

posibilidad de personalizar el 

adhesivo.

12 sacos de yute con 

posibilidad de elegir el color 

del lazo y de personalizar la 

cartela.

Barritas de chocolate 

con trocitos de galleta 

sésamo o de chocolate 

con leche y avellana.

100 g.

180g de rocas de 

chocolate con leche 

con mini corn-flakes, 

cereales biscuit y tocitos 

de avellana.

50g de nueces 

caramelizada.

50g cacahuetes con 

cobertura de chocolate 

de varios colores.

40g de bolas de cereal 

crujiente con cobertura 

de chocolate.

200g de caramelos 

pectina dos 

lazos. Consultar la 

personalización.

Galletas estrellas doble 

rellena de cacao o 

mantequilla.

144 g.

10 Bombones con forma 

de estrella rellenos de 

praliné de avellana.

10 Cápsulas de café con 

sabores a elegir: espresso 

o classsic.

6 Figuras de chocolate

10 Barquillos rellenos de 

crema de turrón.

Bombón de 13g 

Capuccino, trufa, 

almendra o avellana.

130 g.

Contenido a elegir:

Contenido:

Contenido a elegir:
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Calendario de adviento XL "premium" (400x530x100) aprox. relleno de: 1 tableta de 20gr de 
chocolate, 1 cremino con avellana, cajita con catanias de sal, 6 letras de chocolate, 1 roca de 
chocolate, lotería de navidad de chocolate, 3 chocolate impreso, 4 cajitas de chocotoppings, un 
acordeón de napolitana, 2 bombón labios, 1 polvorón, 1 chupa de chocolate, 1 polo de abeto, 1 
macaron y 1 tubo lentejas de chocolate.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores y productos.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario

XL
Tu marca en dulce navideño 2D

1 casilla con 1 pack libro que contiene 4 chocolatinas 
personalizadas de chocolate puro o con leche. Cartón y 

vitola personalizables de 1 a 4 colores.

1 casilla conteniendo 1 
chupa de 9g de chocolate 

presentado en caja con 
forma de cubo. Caja 

personalizable a 4 colores.

2 casillas conteniendo 
3 piezas de chocolate

1 casilla conteniendo 
1 pieza con tu marca o 

logo en caramelo gummy. 

1 casilla conteniendo 
1 tableta de chocolate de  
25g de 70% cacao, puro o 

con leche. Personalizable a 
4 colores.

4 casillas conteniendo 
cada hueco 1 tableta de 
chocolate artesana con 
toppings frutales. Caja 

personalizable a 4 colores.

1 casilla conteniendo 
1 piruleta de turrón y 

chocolate.

4 casillas conteniendo 
1 pieza de chocolate con 
tu logo o producto en 3D.

1 casilla conteniendo 
2 rocas de chocolate con 
leche, cereales biscuit y 

trocitos de avellana.

1 casilla conteniendo 
1 Macaron 

1 casilla con un detalle 
original de este calendario, 
conteniendo una 
participación de tu número 
de lotería de Navidad 
con el importe que quieras 
regalar impreso en el 
chocolate ubicado en la 
casilla núm. 22.

1 casilla conteniendo 
1 tubo con lentejas de 

chocolate. Adhesivo 
personalizable a 4 colores.

1 casilla conteniendo 
1 polvorón artesano 

premium.

1 casilla conteniendo 
1 Cajita rellena con 

3 catanias de chocolate 
blanco con sal. Caja 

personalizable a 4 colores.

1 casilla conteniendo 
1 cremino de 

chocolate con avellanas. 
Personalizable a 4 colores.

Tableta personalizable a 
1 color.

3 casillas conteniendo 
1 pieza de chocolate con 

tu logo impreso.

I

El calendario más
original del mundo,
lleno de ilusión.
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Contenido

Calendario de Adviento en lata (310x180x50 mm) que contiene 24 cubos de (40x40 mm aprox.) con 5 rellenos: dulces navideños, rocas de chocolate, 
almendras de chocolate con punto de sal, bombones estrellas, bombón papá Noel, bombón 2 lazos, caramelo pectina o mini cookies.

Personalización: en la tapa de la lata de 1 a 4 colores.
Los minicubos se personalizarán con 24 diseños distintos (posibilidad de personalizar los cubos con tu marca, consultar).
Tarjetón interior personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

4 cubos conteniendo  cada uno 2 

catanias de chocolate blanco con 
sal. 

4 cubos conteniendo  cada uno 

2 caramelos pectina dos lazos. 

Consultar su personalización.

4 cubos conteniendo 1 roca de 

chocolate con leche con cereales y 

trocitos de avellana.

4 cubos conteniendo 1 Figura 

de chocolate envuelta en papel 

metalizado con diseño de Papá Noel o 

muñeco nieve.

4 cubos conteniendo cada uno 

1 Bombón estrella de praliné de 

avellana envuelto en papel aluminio.

24 cubos de cartón estándar o 

personalizados.

4 cubos conteniendo cada uno 2 Mini 

bombones de chocolate con leche 

rellenos de avellana. Consultar la 

personalización.

Calendario Calendario 

Lata PremiumLata Premium



Contenido
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Calendario  (Desplegado 335x850 mm) 
de pared trimestral con calendario de 
Adviento A5 integrado con 24 piezas de 
chocolate.

Personalización: calendario de pared y 
calendario de adviento personalizables de 
1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Pared
+

Calendario de

Adviento
A5

Calendario (195x245x20 mm) de Adviento en deliciosa tableta de distintos tipos de chocolate.

Personalización: cartela personalizable de 1 a 4 colores.

sabor a chocolate negro, chocolate con leche y chocolate blanco.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario 

Tableta 
3 Chocolates



Calendario  (Desplegado 335x850 mm) 
de pared trimestral con calendario de 
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Calendario (346x245x10 mm) en cartón conteniendo 24 fichas estándar con motivos navideños o tu 
marca en 2D.

Personalización: calendario de adviento personalizable de 1 a 4 colores. Fichas de chocolate 
personalizables con el diseño que se quiera en 2D.

Pedido mínimo: 300 uds.

Calendario

A4 Classic

Calendario de

Bombones 
Premium

Calendario (346x175x35 mm) de adviento relleno con 24 bombones artesanos premium en formato 2 

puertas

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Bombón pirámide personalizable a 1 color.

Pedido mínimo:  100 uds.

Tu marca en 2DMotivos estándar



Calendario (346x245x10 mm) en cartón conteniendo 24 fichas estándar con motivos navideños o tu 
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Calendario de Adviento (332x190x20 mm) conteniendo 25 chocolatinas personalizadas con la 
posibilidad de personalizarlas una a una.

Personalización:  calendario de adviento y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 
colores. Posibilidad de impresión en cada napolitana de chocolate con un diseño diferente.
Pudiendo elegir chocolate puro o con leche y el papel aluminio interior en oro o plata.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Napolitanas
Calendario de Adviento (346x175x15 mm Aprox.) conteniendo 23 galletas variadas más 1 galleta 
artesanal de mantequilla personalizada de 60 mmØ

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Galleta de mantequilla de Ø60 mm 
personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Galletas

25 diseños 
diferentes

Impresión en la 
parte interior



Calendario de Adviento (332x190x20 mm) conteniendo 25 chocolatinas personalizadas con la 
posibilidad de personalizarlas una a una.

Personalización:  calendario de adviento y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 
colores. Posibilidad de impresión en cada napolitana de chocolate con un diseño diferente.
Pudiendo elegir chocolate puro o con leche y el papel aluminio interior en oro o plata.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Napolitanas
Calendario de Adviento (346x175x15 mm Aprox.) conteniendo 23 galletas variadas más 1 galleta 
artesanal de mantequilla personalizada de 60 mmØ

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Galleta de mantequilla de Ø60 mm 
personalizadas de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Galletas

25 diseños 
diferentes

Impresión en la 
parte interior



   Calendario de Adviento con 

Bombones           
Calendario (332x190x20 mm) de cartón y 25 deliciosas navifichas de chocolate con divertidos 
diseños navideños o personalizadas con su marca en papel de aluminio.

Personalización: calendario de adviento personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar 
las navifichas con su marca de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds el cartón del calendario. Personalización de las navifichas consultar.

Calendario

Navifichas
Calendario de Adviento (346x175x35 mm aprox.) relleno de 24 deliciosos bombones de Lindt®.

Personalización:  calendario personalizable de 1 a 4 colores. posibilidad de personalización de 

bombon 2 lazos sin ser marca lindt.

Pedido mínimo:  100 uds.

Lindor Negro 
70% Cacao

Lindor Chocolate 
con leche

Lindor Blanco



   Calendario de Adviento con 

Bombones           
Calendario (332x190x20 mm) de cartón y 25 deliciosas navifichas de chocolate con divertidos 
diseños navideños o personalizadas con su marca en papel de aluminio.

Personalización: calendario de adviento personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de personalizar 
las navifichas con su marca de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds el cartón del calendario. Personalización de las navifichas consultar.

Calendario

Navifichas
Calendario de Adviento (346x175x35 mm aprox.) relleno de 24 deliciosos bombones de Lindt®.

Personalización:  calendario personalizable de 1 a 4 colores. posibilidad de personalización de 

bombon 2 lazos sin ser marca lindt.

Pedido mínimo:  100 uds.

Lindor Negro 
70% Cacao

Lindor Chocolate 
con leche

Lindor Blanco



Calendario

Libro de
napolitanas
Calendario de cartón (182x155x25 mm) libro 
conteniendo 24 napolitanas.

Personalización: calendario de adviento 
personalizable de 1 a 4 colores y vitolas de las 
napolitanas personalizables de 1 a 4 colores una 
a una.

Pedido mínimo:  100 uds.

Calendario con

Grageas 
de Chocolate o Gummy

Calendario de cartón (265x197x13 mm) y con 25 fichas de chocolate.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Fichas de chocolate personalizables a 1 color.

Pedido mínimo:  200 uds.

Calendario de cartón (215x143x26 mm) con 24 grageas de chocolate o 24 perlas gummy.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Calendario con

Fichas de chocolate

Calendario de adviento (206x140x10 mm) en formato A-5 relleno con 24 piezas de chocolate con diseños 
navideños.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de diseñar a medida las piezas de 
chocolate.

Pedido mínimo:  300 uds.

Calendario

A5 Classic



Calendario

Libro de
napolitanas
Calendario de cartón (182x155x25 mm) libro 
conteniendo 24 napolitanas.

Personalización: calendario de adviento 
personalizable de 1 a 4 colores y vitolas de las 
napolitanas personalizables de 1 a 4 colores una 
a una.

Pedido mínimo:  100 uds.

Calendario con

Grageas 
de Chocolate o Gummy

Calendario de cartón (265x197x13 mm) y con 25 fichas de chocolate.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Fichas de chocolate personalizables a 1 color.

Pedido mínimo:  200 uds.

Calendario de cartón (215x143x26 mm) con 24 grageas de chocolate o 24 perlas gummy.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Calendario con

Fichas de chocolate

Calendario de adviento (206x140x10 mm) en formato A-5 relleno con 24 piezas de chocolate con diseños 
navideños.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de diseñar a medida las piezas de 
chocolate.

Pedido mínimo:  300 uds.

Calendario

A5 Classic



Calendario con

Bolsas de gummy
Calendario de adviento 
(170x100x40 mm) en forma de 
torre relleno con 24 galletas de 
caramelo.

Personalización: calendario 
personalizable de 1 a 4 colores. 
Las galletas se pueden 
personalizar de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de adviento 
(180x150x160 mm) en forma de 
casa conteniendo 24 creminos 
de avellana. Posibilidad de 
otros rellenos.

Personalización: calendario 
personalizable de 1 a 4 colores. 
Vitolas de los creminos 
personalizables de 1 a 4 
colores. 

Pedido mínimo: 100 uds. 

Calendario 

Torre de Galletas

Calendario 

Casa

Calendario de cartón (65x120x120 mm) que contiene 24 bolsas de gummy de 5g.

Personalización: caja y la bolsa personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de 
crear un diseño en cada bolsa.

Pedido mínimo: 300 uds.

Calendario de adviento (332x190x20 mm) en formato A-4 relleno con 25 pectinas de frutas.

Personalización: calendario de adviento personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Gummy frutas



Calendario con

Bolsas de gummy
Calendario de adviento 
(170x100x40 mm) en forma de 
torre relleno con 24 galletas de 
caramelo.

Personalización: calendario 
personalizable de 1 a 4 colores. 
Las galletas se pueden 
personalizar de 1 a 3 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de adviento 
(180x150x160 mm) en forma de 
casa conteniendo 24 creminos 
de avellana. Posibilidad de 
otros rellenos.

Personalización: calendario 
personalizable de 1 a 4 colores. 
Vitolas de los creminos 
personalizables de 1 a 4 
colores. 

Pedido mínimo: 100 uds. 

Calendario 

Torre de Galletas

Calendario 

Casa

Calendario de cartón (65x120x120 mm) que contiene 24 bolsas de gummy de 5g.

Personalización: caja y la bolsa personalizables de 1 a 4 colores. Posibilidad de 
crear un diseño en cada bolsa.

Pedido mínimo: 300 uds.

Calendario de adviento (332x190x20 mm) en formato A-4 relleno con 25 pectinas de frutas.

Personalización: calendario de adviento personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Calendario de

Gummy frutas



Calendario

Eco
Calendario (140x125x16 mm) de cartón con certificado FSC e incrustación compostable, climáticamente 
neutra, conteniendo 24 bolitas crujientes de trigo recubiertas del mejor chocolate negro, con leche y blanco. 
Marca brandt.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 200 uds.



Calendario

Eco
Calendario (140x125x16 mm) de cartón con certificado FSC e incrustación compostable, climáticamente 
neutra, conteniendo 24 bolitas crujientes de trigo recubiertas del mejor chocolate negro, con leche y blanco. 
Marca brandt.

Personalización: calendario personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 200 uds.

Calendario de Adviento

Pocket
Mini calendario de cartón (122x82x9 mm) que contiene 24 mini bombones con 
diseño estándar. 

Personalización: caja personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 500 uds.

Calendario de adviento 
(94x94x94 mm) en formato cubo 
conteniendo 24 mini bombones 
con diseño estándar navideño.

Personalización: caja 
personalizables de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo: 500 uds.

Diseño estándar

Diseño estándar

Calendario de Adviento

Cubo
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Lotes de
Navidad

Selecciona tu caja: lleva incluido fajín y tarjetón personalizado con tu marca.1

1 producto
(120x120x130 mm)

2 /3 productos
(320x110x110 mm)

6/12 productos aprox
(430x110x220 mm)

10/19 productos aprox
(430x110x330 mm)

4/6 productos
(430x110x110 mm)

Elije el packaging de presentación de los diferentes productos que contendrá el lote.
Podemos personalizar el packgaging con la imagen de tu marca o tu diseño. 2

Selecciona el contenido que lleva el packaging de entre una amplia gama de dulces. Con 
posibilidad de que algunos sean personalizados con tu marca.3

Complementa tu lote con cualquier tipo de producto alimenticio como bebida, café, otros dulces, 
aceites, calendarios de adviento, entre muchos más.4

et voilà !
Escribe tu mensaje en la postal de chocolate de felicitación.6
Preparamos el presupuesto a tu medida.7

O complementa tu lote con un regalo no alimenticio de entre los más de 400 regalos de 
nuestro catálogo.5

Originales y llenos de emoción
personalizados con tu marca
hechos a tu gusto y adaptados a tu presupuesto
con postal de chocolate de felicitación
... y el único que puedes complementar con regalos no alimenticios

Proceso:

Lotes de Navidad
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Productos

Lote de

10/19

Bola con figuras de 

chocolate

100 g.

Bote relleno de mini 

cookies

180 g.

Botella cava. Termo de acero inox

de 500 ml.

Aceite de oliva virgen 

extra premium de 

100 ml.

Saco de yute 

con mix de 

polvorones

250 g.

Saco de yute con milhojas 

rellenas de frambuesa

108 g.

Saco de yute con surtido 

de dulces navideños 

premium

120 g.

Saco de yute con 

mantecaditos de 

naranja

120 g.

Fajín relleno de surtido de 

dulces navideños

250 g.

Fajín relleno de barquillo 

de turrón

10 uds.

Fajín relleno de selección 

de galletas

125 g.

Fajín relleno de bombón 

2 lazos

125 g.

Bola con bombón estrella

10 uds.

2. Personaliza el contenido
Elige el contenido, personalizando 
también estos packagings. 

3. Postal personalizada con 
napolitanas de chocolate. Contiene una 
hoja donde podrás escribir tu mensaje 
navideño.

4.Complementa tu lote
Con cualquier dulce o regalo NO 
alimenticio: termo Inox, velas y 
muchos más.  

1. Personaliza la caja con tu marca
Estas cajas te ahorrarán cualquier envoltorio de 
regalo extra y además son aptas para envío.

Incluye una 
participación 
de Lotería de 
Navidad, con el 
importe asignado 
en la tableta de 
chocolate impresa 
con el número real.

consulta aquí 
los rellenos

ver

En esta caja puedes incluir hasta 19 productos. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre más 
de 400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.  430x110x330 mm

Precio aprox 30€Ejemplo de lote Ejemplo de 15 productos
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Saco de yute con 
mix de polvorones

250 g.

Fajín relleno de bastón de 
caramelo

8 uds.

Cubo relleno de
bombón 2 lazos

200 g.

Caja con galletas 
gingerman

10 uds.

Cono con 
chuches

56 g.

Fajín relleno de stick de 
turrón
120 g.

Tarro relleno de rocas de 
chocolate.

Tarro relleno de trufas 
ruby o chocolate.

Cargador inalámbrico
circular de diseño bicolor.

Idea ;)

2. Personaliza el contenido
Elige el contenido, personalizando 
también estos packagings. 

4.Complementa tu lote
Con cualquier dulce o regalo NO 
alimenticio: termo Inox, velas y 
muchos más. 

1. Personaliza la caja con 
tu marca
Estas cajas te ahorrarán cualquier 
envoltorio de regalo extra y además 
son aptas para envío.

Productos
En esta caja puedes incluir hasta 12 productos. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre más de 
400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.

Lote de

6/12

consulta aquí 
los rellenos

ver

430x110x220 mm

3. Postal personalizada con 
napolitanas de chocolate. Contiene una 
hoja donde podrás escribir tu mensaje 
navideño.

Incluye un 
Calendario de 
Adviento relleno 
de  24 deliciosos 
bombones.

Precio aprox 20€Ejemplo de lote Ejemplo de 10 productos



Saco de yute con 
mix de polvorones

250 g.

Fajín relleno de bastón de 
caramelo

8 uds.

Cubo relleno de
bombón 2 lazos

200 g.

Caja con galletas 
gingerman

10 uds.

Cono con 
chuches

56 g.

Fajín relleno de stick de 
turrón
120 g.

Tarro relleno de rocas de 
chocolate.

Tarro relleno de trufas 
ruby o chocolate.

Cargador inalámbrico
circular de diseño bicolor.

Idea ;)

2. Personaliza el contenido
Elige el contenido, personalizando 
también estos packagings. 

4.Complementa tu lote
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Precio aprox 20€Ejemplo de lote Ejemplo de 10 productos
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Lote de

4/6
Productos

En esta caja puedes incluir hasta 6 productos. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre 
más de 400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.

Saco de yute con 
mix de polvorones

250 g.

Vela aromática en 
recipiente de cristal.

Fajín relleno con barquillo 
de turrón

10 uds.

Bola  de Navidad
con bombones 2 lazos

125 g.

2. Personaliza el contenido
Elige el contenido, personalizando 
también estos packagings. 

1. Personaliza la caja con tu marca
Estas cajas te ahorrarán cualquier envoltorio de 
regalo extra y además son aptas para envío.

consulta aquí 
los rellenos

ver

430x110x110 mm

3. Postal personalizada con 
napolitanas de chocolate. Contiene una 
hoja donde podrás escribir tu mensaje 
navideño.

4.Complementa tu lote
Con cualquier dulce o regalo NO 
alimenticio: termo Inox, velas y 
muchos más. 

Ejemplo de 4  productosPrecio aprox 14€Ejemplo de lote
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Lote de

4/6
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En esta caja puedes incluir hasta 6 productos. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre 
más de 400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.
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alimenticio: termo Inox, velas y 
muchos más. 

Ejemplo de 4  productosPrecio aprox 14€Ejemplo de lote



Lote de

2/3
Productos

En esta caja puedes incluir hasta 3 productos. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre 
más de 400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.

2. Personaliza el contenido
Elige el contenido, personalizando 
también estos packagings. 

1. Personaliza la caja con tu marca
Estas cajas te ahorrarán cualquier envoltorio de 
regalo extra y además son aptas para envío.

consulta aquí 
los rellenos

ver

Botella de 
champagne.

Postal con
6 napolitanas.

Auriculares 
bluetooth.

320x110x110 mm

3. Postal personalizada con 
napolitanas de chocolate. Contiene una 
hoja donde podrás escribir tu mensaje 
navideño.

Ejemplo de 3  productos

4.Complementa tu lote
Con cualquier dulce o regalo NO 
alimenticio: termo Inox, velas y 
muchos más. 

Precio aprox 10€Ejemplo de lote
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Lote de

1
Producto

En esta caja puedes incluir 1 producto. 

Puedes personalizar el lote con tu marca y elegir el contenido, de entre más de 
400 productos a tu disposición, con calidad excelente.

Te mostramos aquí un ejemplo.

Calendarios

Galletas

Vinos y Champagne

Aceites

Gifts / Regalos

Dulces

Tés y Cafés

Ejemplos de otros productos

muchos 
más

muchos 
más

muchos 
más

muchos 
más

muchos 
más

muchos 
más

muchos 
más

120x120x130 mm

Complementa tu lotePrecio aprox 5€Ejemplo de lote
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Complementa tu lotePrecio aprox 5€Ejemplo de lote



Regalos
Premium

                     uestros regalos premium 
transmiten un mensaje de cuidado 
y atención hacia la persona que los 
recibe. 

N

Regalos únicos y originales
Con una terminación exquisita
Con un alto valor percibido
Con elementos 100% personalizados "con tu marca"



Regalos
Premium

                     uestros regalos premium 
transmiten un mensaje de cuidado 
y atención hacia la persona que los 
recibe. 

N

Regalos únicos y originales
Con una terminación exquisita
Con un alto valor percibido
Con elementos 100% personalizados "con tu marca"



Caja (500x500x30 mm aprox) abeto de degustación de 4 sabores de turrón de chocolate en forma 

de polo de abeto de 10 uds. 

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 25 uds.

Degustación de

Turrones

Turrón de
Chocolate con 

frambuesa

Turrón de
Chocolate con 

praliné crocante

Turrón de
70%  chocolate 

trufa

Turrón de
Chocolate con 
trufado limón

Turrón de 
Chocolate con 

crema de Jijona

Una manera original y fácil de disfrutar 
el mejor turrón de chocolate.



Caja (500x500x30 mm aprox) abeto de degustación de 4 sabores de turrón de chocolate en forma 

de polo de abeto de 10 uds. 

Personalización: fajín personalizable de 1 a 4 colores.
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trufa

Turrón de
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Turrón de 
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Una manera original y fácil de disfrutar 
el mejor turrón de chocolate.



Cofre (205x205x115 mm) en madera. 3 cajones con 300gr de Bombones premium artesanos 

surtidos, 16 creminos, 100% crema de avellana. Cata de chocolates de 9 sabores (un total de 27 uds). 

Presentado en funda de algodón, caja dura forrada. 

Personalización: tapa exterior personalizable por láser en la madera. Tarjetón interior y vitolas de los 

cortados y napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. Bombones personalizables a 1 color.

Pedido mínimo: 25 uds.

Cofre de

Madera

Contenido

Cata de degustación 27 

napolitanas del mejor chocolate 

belga (8,5g): chocolate con 

naranja, chocolate, café crocanti, 

chocolate pimienta rosa, chocolate 

con canela, chocolate con jazmín, 

chocolate negro, chocolate con 

menta y  chocolate con caramelo.

Selección de 27 bombones 

artesanos creados  por nuestro  

maestro chocolatero.

Cremino de tres capas mezcla 

del mejor chocolate elaborado 

artesanalmente y de crema de 

avellana 100% italiana.

Bombón pirámide artesano

con sabor chocolate blanco praliné 

de avellanas, chocolate con leche 

relleno de naranja y chocolate negro 

trufado de cacao. Personalizados con 

tu marca a un color.



Cofre (205x205x115 mm) en madera. 3 cajones con 300gr de Bombones premium artesanos 

surtidos, 16 creminos, 100% crema de avellana. Cata de chocolates de 9 sabores (un total de 27 uds). 

Presentado en funda de algodón, caja dura forrada. 

Personalización: tapa exterior personalizable por láser en la madera. Tarjetón interior y vitolas de los 
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del mejor chocolate elaborado 

artesanalmente y de crema de 

avellana 100% italiana.

Bombón pirámide artesano
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relleno de naranja y chocolate negro 

trufado de cacao. Personalizados con 

tu marca a un color.



Caja de cartón duro forrado. Conteniendo 3 variedades de grageados de chocolate, 8 

bombones de praliné de chocolate puro, chocolate blanco con sal, rocas de chocolate y 

tableta chocolate con tu logo.

Personalización: caja personalizable en la tapa a 1 color y tarjetón o papel cebolla de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja con

9 Chocolates

Contenido

Tableta de chocolate 2D con tu 

logo o motivo navideño.

12 Catanias de chocolate blanco 

de alta calidad y Sal marina, 

espolvoreadas con azúcar glass.

Bolas de cereal con cobertura de 

chocolate con leche.

Bolas de cereal con cobertura 

de coco.

Bolas de cereal con cobertura de 

mora.

8 bombones praliné de 3 

sabores metalizado.

Rocas de chocolate con leche 

con,cereales biscuit y troctitos de 

avellana.

Almendras recubiertas de 

chocolate.



Caja de cartón duro forrado. Conteniendo 3 variedades de grageados de chocolate, 8 

bombones de praliné de chocolate puro, chocolate blanco con sal, rocas de chocolate y 

tableta chocolate con tu logo.

Personalización: caja personalizable en la tapa a 1 color y tarjetón o papel cebolla de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja con

9 Chocolates

Contenido

Tableta de chocolate 2D con tu 

logo o motivo navideño.

12 Catanias de chocolate blanco 

de alta calidad y Sal marina, 

espolvoreadas con azúcar glass.

Bolas de cereal con cobertura de 

chocolate con leche.

Bolas de cereal con cobertura 

de coco.

Bolas de cereal con cobertura de 

mora.

8 bombones praliné de 3 

sabores metalizado.

Rocas de chocolate con leche 

con,cereales biscuit y troctitos de 

avellana.

Almendras recubiertas de 

chocolate.



Contenido

Caja (360x190x37 mm) plumier de madera. Conteniendo 15 creminos avellana, 13 bombones 

artesanos, tableta de chocolate con su logo a 2 colores, catanias clásicas y de chocolate blanco 

con sal.

Personalización:  caja personalizable en tapa impreso de 1 a 4 colores, vitolas de los creminos 

personalizables de 1 a 4 colores y tableta personalizable con tu logo en 2D a 2 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Caja de

madera

Selección de 13  bombones artesanos creados  

por nuestro maestro chocolatero.

12 catanias de chocolate recubiertas con polvo 

de cacao.

Tableta de chocolate 2D con tu logo o motivo 

navideño

12 Catanias de chocolate blanco de alta 

calidad y Sal marina, espolvoreadas con 

azúcar glass.

15 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.

"Exquisiten"



Contenido

Caja (360x190x37 mm) plumier de madera. Conteniendo 15 creminos avellana, 13 bombones 

artesanos, tableta de chocolate con su logo a 2 colores, catanias clásicas y de chocolate blanco 

con sal.

Personalización:  caja personalizable en tapa impreso de 1 a 4 colores, vitolas de los creminos 

personalizables de 1 a 4 colores y tableta personalizable con tu logo en 2D a 2 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.
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navideño

12 Catanias de chocolate blanco de alta 

calidad y Sal marina, espolvoreadas con 

azúcar glass.

15 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.

"Exquisiten"



Cofre de madera (175x150x70 mm)  conteniendo la mejor cata 

degustación del mejor chocolate belga: 27 napolitanas de 8,5g de 9 

sabores.

-Sabores: Canela, caramelo, jazmín, menta, chocolate con leche, café 

crocanti, pimienta rosa, chocolate amargo y naranja.

Personalización: en la tapa de la caja a 1 color y  posibilidad de 

personalizar la funda de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Cata de 

Chocolate de 
9 sabores

Contenido

Cata de chocolate belga de 9 Sabores sabores: 

chocolate con naranja, chocolate, café crocanti, 

chocolate con pimienta rosa, chocolate con 

canela, chocolate con jazmín, chocolate negro, 

chocolate con menta y  chocolate con caramelo.

27 napolitanas  de 8,5g cada una



Cofre de madera (175x150x70 mm)  conteniendo la mejor cata 

degustación del mejor chocolate belga: 27 napolitanas de 8,5g de 9 

sabores.

-Sabores: Canela, caramelo, jazmín, menta, chocolate con leche, café 

crocanti, pimienta rosa, chocolate amargo y naranja.

Personalización: en la tapa de la caja a 1 color y  posibilidad de 

personalizar la funda de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Cata de 

Chocolate de 
9 sabores

Contenido

Cata de chocolate belga de 9 Sabores sabores: 

chocolate con naranja, chocolate, café crocanti, 

chocolate con pimienta rosa, chocolate con 

canela, chocolate con jazmín, chocolate negro, 

chocolate con menta y  chocolate con caramelo.

27 napolitanas  de 8,5g cada una



El arte de regalar se da en esta caja (XL: 420x300x50 mm - L: 297x210x50 mm) de bombones 

presentada en caja de cartón duro forrado, interior en forma de abeto de Navidad. Puede 

llevar tarjeta de felicitación.

Personalización:  caja personalizada a 1 color, cartón interior y tarjeta de felicitación 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja Abeto

de Navidad

Selección de 

bombones 
artesanales

Creados  por nuestro maestro chocolatero

BOMBÓN 
DE AVELLANA

BOMBÓN 
CONTRASTE

BOMBÓN 
DE NARANJA 

BOMBÓN 
DE MANDARINA 

Cobertura con leche, praliné de 
avellana y avellana caramelizada. 
Bañado con cobertura negra para 

mantener el crujiente de la avellana 
en su interior

Praliné de almendra con cobertura 
con leche y maíz tostado y salado. 

Bañado con cobertura negra y 
decorado con sal Maldon.

Trufado elaborado con cobertura 
negra y naranjas del mediterráneo. 

Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura blanca con 
pulpa de mandarina natural. 

Moldeado con cobertura blanca.

BOMBÓN BICAPA DE 
YOGUR Y FRAMBUESA  

BOMBÓN BICAPA DE 
FRUTAS DEL BOSQUE  

BOMBÓN BICAPA DE MANGO 

BOMBÓN ANA DE
AUSTRIA

BOMBÓN DE PRALINÉ DE 
AVELLANA

BOMBÓN 
AMARGA 

Trufado de cobertura blanca con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de frambuesa bañado con cobertura

negra. Decorado con serigrafía.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de mango bañado con cobertura
negra. Decorado con serigrafía.

Cobertura de chocolate negro, relleno 
de praliné de avellana y barquillos 

caramelizados, además de una 
deliciosa sorpresa...

Praliné de avellana con cobertura con 
leche bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra del 70%.
Bañado con cobertura negra y 
decorado con nibs de cacao. 

Sabor muy intenso.

BOMBÓN DE CARAMELO 
Y PERA  

BOMBÓN DE CREMA 
CATALANA  

BOMBÓN DE 
CROCANTE 

BOMBÓN 
DE FRAMBUESA 

BOMBÓN 
DE PASIÓN 

Trufado de cobertura con leche, 
caramelo y pulpa de pera perfumado 

con aguardiente. Moldeado con 
cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca
 aromatizado con limón y canela. 

Bañado con cobertura
negra y decorado.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y crocante de almendra.

Decorado con serigrafía.

Trufado de frambuesa elaborado
con cobertura negra. Bañado con

cobertura negra y decorado
con frambuesa liofilizada.

Trufado elaborado con cobertura 
negra, cobertura con leche y pulpa 
de fruta de la pasión. Moldeado con 

cobertura negra.

BOMBÓN DE BARQUILLO 
LECHE 

BOMBÓN DE BARQUILLO 
NEGRO

BOMBÓN 
DE LIMÓN 

BOMBÓN DE 
CORTADO 

BOMBÓN 
DE GIN-TONIC 

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

Decorado con serigrafía.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 
Decorado con serigrafía.

Praliné de almendras con cobertura 
con leche y limones del mediterráneo. 

Bañado con cobertura con leche.

Cobertura blanca con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

Trufado elaborado con cobertura
negra, cobertura con leche y ginebra,

y perfumado con tónica. Bañado
con cobertura negra y decorado.

BOMBÓN 
DE  VAINILLA 

BOMBÓN 
DE ROMERO 

BOMBÓN 
DE  CARAMELO

BOMBÓN DE 
TIRAMISÚ 

BOMBÓN DE VAINILLA 
BLANCA  

Trufado de leche aromatizado
con vainilla natural Bourbon.

Bañado con cobertura con leche.
Decorado con serigrafía.

Trufado elaborado con cobertura
con leche e infusión de romero 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

Trufado elaborado con cobertura
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

Trufado elaborado con 
cobertura negra y cobertura con 
leche. Aromatizado con vino de 

Marsala, notas lácticas y caramelo. 
Moldeado con cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.



El arte de regalar se da en esta caja (XL: 420x300x50 mm - L: 297x210x50 mm) de bombones 

presentada en caja de cartón duro forrado, interior en forma de abeto de Navidad. Puede 

llevar tarjeta de felicitación.

Personalización:  caja personalizada a 1 color, cartón interior y tarjeta de felicitación 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja Abeto

de Navidad

Selección de 

bombones 
artesanales

Creados  por nuestro maestro chocolatero

BOMBÓN 
DE AVELLANA

BOMBÓN 
CONTRASTE

BOMBÓN 
DE NARANJA 

BOMBÓN 
DE MANDARINA 

Cobertura con leche, praliné de 
avellana y avellana caramelizada. 
Bañado con cobertura negra para 

mantener el crujiente de la avellana 
en su interior

Praliné de almendra con cobertura 
con leche y maíz tostado y salado. 

Bañado con cobertura negra y 
decorado con sal Maldon.

Trufado elaborado con cobertura 
negra y naranjas del mediterráneo. 

Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura blanca con 
pulpa de mandarina natural. 

Moldeado con cobertura blanca.

BOMBÓN BICAPA DE 
YOGUR Y FRAMBUESA  

BOMBÓN BICAPA DE 
FRUTAS DEL BOSQUE  

BOMBÓN BICAPA DE MANGO 

BOMBÓN ANA DE
AUSTRIA

BOMBÓN DE PRALINÉ DE 
AVELLANA

BOMBÓN 
AMARGA 

Trufado de cobertura blanca con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de frambuesa bañado con cobertura

negra. Decorado con serigrafía.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de mango bañado con cobertura
negra. Decorado con serigrafía.

Cobertura de chocolate negro, relleno 
de praliné de avellana y barquillos 

caramelizados, además de una 
deliciosa sorpresa...

Praliné de avellana con cobertura con 
leche bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra del 70%.
Bañado con cobertura negra y 
decorado con nibs de cacao. 

Sabor muy intenso.

BOMBÓN DE CARAMELO 
Y PERA  

BOMBÓN DE CREMA 
CATALANA  

BOMBÓN DE 
CROCANTE 

BOMBÓN 
DE FRAMBUESA 

BOMBÓN 
DE PASIÓN 

Trufado de cobertura con leche, 
caramelo y pulpa de pera perfumado 

con aguardiente. Moldeado con 
cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca
 aromatizado con limón y canela. 

Bañado con cobertura
negra y decorado.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y crocante de almendra.

Decorado con serigrafía.

Trufado de frambuesa elaborado
con cobertura negra. Bañado con

cobertura negra y decorado
con frambuesa liofilizada.

Trufado elaborado con cobertura 
negra, cobertura con leche y pulpa 
de fruta de la pasión. Moldeado con 

cobertura negra.

BOMBÓN DE BARQUILLO 
LECHE 

BOMBÓN DE BARQUILLO 
NEGRO

BOMBÓN 
DE LIMÓN 

BOMBÓN DE 
CORTADO 

BOMBÓN 
DE GIN-TONIC 

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

Decorado con serigrafía.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 
Decorado con serigrafía.

Praliné de almendras con cobertura 
con leche y limones del mediterráneo. 

Bañado con cobertura con leche.

Cobertura blanca con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

Trufado elaborado con cobertura
negra, cobertura con leche y ginebra,

y perfumado con tónica. Bañado
con cobertura negra y decorado.

BOMBÓN 
DE  VAINILLA 

BOMBÓN 
DE ROMERO 

BOMBÓN 
DE  CARAMELO

BOMBÓN DE 
TIRAMISÚ 

BOMBÓN DE VAINILLA 
BLANCA  

Trufado de leche aromatizado
con vainilla natural Bourbon.

Bañado con cobertura con leche.
Decorado con serigrafía.

Trufado elaborado con cobertura
con leche e infusión de romero 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

Trufado elaborado con cobertura
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

Trufado elaborado con 
cobertura negra y cobertura con 
leche. Aromatizado con vino de 

Marsala, notas lácticas y caramelo. 
Moldeado con cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.



Selección de 

bombones 
artesanales

Creados por nuestro maestro chocolatero

Cofre (335x103x137 mm) de cartón duro forrado con papel nacarado que contiene 1 botella de 

Champagne THIERRY MASSIN (90 puntos Parker) y 24 unidades de bombones artesanos, con 

tarjeta de felicitación personalizada.

Personalización: papel cebolla personalizable de 1 a 4 colores. Los bombones podrán ser 

cambiados por otras referencias y el champagne por la bebida que quieras.

Pedido mínimo:  25 uds.

Cofre 2 pisos

champagne + 
bombones

BOMBÓN BICAPA DE 
YOGUR Y FRAMBUESA  

BOMBÓN BICAPA DE 
FRUTAS DEL BOSQUE  

BOMBÓN BICAPA DE MANGO BOMBÓN DE PRALINÉ DE 
AVELLANA

BOMBÓN 
AMARGA 

Trufado de cobertura blanca con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de frambuesa bañado con cobertura

negra. Decorado con serigrafía.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de mango bañado con cobertura
negra. Decorado con serigrafía.

Praliné de avellana con cobertura con 
leche bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra del 70%.
Bañado con cobertura negra y 
decorado con nibs de cacao. 

Sabor muy intenso.

BOMBÓN DE CARAMELO Y 
PERA  

BOMBÓN DE CREMA 
CATALANA  

BOMBÓN DE 
CROCANTE 

BOMBÓN 
DE FRAMBUESA 

BOMBÓN 
DE PASIÓN 

Trufado de cobertura con leche, 
caramelo y pulpa de pera perfumado 

con aguardiente. Moldeado con 
cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca
 aromatizado con limón y canela. 

Bañado con cobertura
negra y decorado.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y crocante de almendra.

Decorado con serigrafía.

Trufado de frambuesa elaborado
con cobertura negra. Bañado con

cobertura negra y decorado
con frambuesa liofilizada.

Trufado elaborado con cobertura 
negra, cobertura con leche y pulpa 
de fruta de la pasión. Moldeado con 

cobertura negra.

BOMBÓN DE BARQUILLO 
LECHE 

BOMBÓN DE BARQUILLO 
NEGRO

BOMBÓN 
DE LIMÓN 

BOMBÓN DE 
CORTADO 

BOMBÓN 
DE GIN-TONIC 

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

Decorado con serigrafía.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 
Decorado con serigrafía.

Praliné de almendras con cobertura 
con leche y limones del mediterráneo. 

Bañado con cobertura con leche.

Cobertura blanca con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

Trufado elaborado con cobertura
negra, cobertura con leche y ginebra,

y perfumado con tónica. Bañado
con cobertura negra y decorado.

BOMBÓN 
DE  VAINILLA 

BOMBÓN 
DE ROMERO 

BOMBÓN 
DE  CARAMELO

BOMBÓN DE 
TIRAMISÚ 

BOMBÓN DE VAINILLA 
BLANCA  

Trufado de leche aromatizado
con vainilla natural Bourbon.

Bañado con cobertura con leche.
Decorado con serigrafía.

Trufado elaborado con cobertura
con leche e infusión de romero 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

Trufado elaborado con cobertura
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

Trufado elaborado con 
cobertura negra y cobertura con 
leche. Aromatizado con vino de 

Marsala, notas lácticas y caramelo. 
Moldeado con cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.



Selección de 

bombones 
artesanales

Creados por nuestro maestro chocolatero

Cofre (335x103x137 mm) de cartón duro forrado con papel nacarado que contiene 1 botella de 

Champagne THIERRY MASSIN (90 puntos Parker) y 24 unidades de bombones artesanos, con 

tarjeta de felicitación personalizada.

Personalización: papel cebolla personalizable de 1 a 4 colores. Los bombones podrán ser 

cambiados por otras referencias y el champagne por la bebida que quieras.

Pedido mínimo:  25 uds.

Cofre 2 pisos

champagne + 
bombones

BOMBÓN BICAPA DE 
YOGUR Y FRAMBUESA  

BOMBÓN BICAPA DE 
FRUTAS DEL BOSQUE  

BOMBÓN BICAPA DE MANGO BOMBÓN DE PRALINÉ DE 
AVELLANA

BOMBÓN 
AMARGA 

Trufado de cobertura blanca con 
yogur y pulpa de frambuesas. 
Bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de frambuesa bañado con cobertura

negra. Decorado con serigrafía.

Trufado de cobertura negra y pulpa
de mango bañado con cobertura
negra. Decorado con serigrafía.

Praliné de avellana con cobertura con 
leche bañado con cobertura negra.

Trufado de cobertura negra del 70%.
Bañado con cobertura negra y 
decorado con nibs de cacao. 

Sabor muy intenso.

BOMBÓN DE CARAMELO Y 
PERA  

BOMBÓN DE CREMA 
CATALANA  

BOMBÓN DE 
CROCANTE 

BOMBÓN 
DE FRAMBUESA 

BOMBÓN 
DE PASIÓN 

Trufado de cobertura con leche, 
caramelo y pulpa de pera perfumado 

con aguardiente. Moldeado con 
cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca
 aromatizado con limón y canela. 

Bañado con cobertura
negra y decorado.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y crocante de almendra.

Decorado con serigrafía.

Trufado de frambuesa elaborado
con cobertura negra. Bañado con

cobertura negra y decorado
con frambuesa liofilizada.

Trufado elaborado con cobertura 
negra, cobertura con leche y pulpa 
de fruta de la pasión. Moldeado con 

cobertura negra.

BOMBÓN DE BARQUILLO 
LECHE 

BOMBÓN DE BARQUILLO 
NEGRO

BOMBÓN 
DE LIMÓN 

BOMBÓN DE 
CORTADO 

BOMBÓN 
DE GIN-TONIC 

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 
Bañado con cobertura con leche. 

Decorado con serigrafía.

Praliné de almendra con cobertura
con leche y barquillos troceados. 

Bañado con cobertura negra. 
Decorado con serigrafía.

Praliné de almendras con cobertura 
con leche y limones del mediterráneo. 

Bañado con cobertura con leche.

Cobertura blanca con café. 
Moldeado con cobertura blanca.

Trufado elaborado con cobertura
negra, cobertura con leche y ginebra,

y perfumado con tónica. Bañado
con cobertura negra y decorado.

BOMBÓN 
DE  VAINILLA 

BOMBÓN 
DE ROMERO 

BOMBÓN 
DE  CARAMELO

BOMBÓN DE 
TIRAMISÚ 

BOMBÓN DE VAINILLA 
BLANCA  

Trufado de leche aromatizado
con vainilla natural Bourbon.

Bañado con cobertura con leche.
Decorado con serigrafía.

Trufado elaborado con cobertura
con leche e infusión de romero 

natural. Moldeado con cobertura 
con leche.

Trufado elaborado con cobertura
con leche y caramelo. Moldeado 

con cobertura con leche.

Trufado elaborado con 
cobertura negra y cobertura con 
leche. Aromatizado con vino de 

Marsala, notas lácticas y caramelo. 
Moldeado con cobertura con leche.

Trufado de cobertura blanca con 
vainilla Bourbon. Moldeado con 

cobertura blanca.



Contenido

Champagne + 

16 bombones
pirámide

Caja (320X170X90 mm) de cartón duro forrado que contiene 16 bombones pirámide artesanos y 

una 1 Botella de champagne, consultar otras bebidas.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Bombón piramide personalizable a 1 

color. 

Pedido mínimo:  25 uds.

16 bombones pirámide artesanos 

con sabor chocolate blanco preliné de 

avellanas, chocolate con leche relleno 

de naranja y chocolate negro trufado de 

cacao. Personalizados con tu marca a un 

color.

Botella de champagne THIERRY MASSIN (90 puntos parker). Posibilidad 
de elegir otro champagne o vino.



Contenido

Champagne + 

16 bombones
pirámide

Caja (320X170X90 mm) de cartón duro forrado que contiene 16 bombones pirámide artesanos y 

una 1 Botella de champagne, consultar otras bebidas.

Personalización: tapa de la caja personalizable a 1 color. Bombón piramide personalizable a 1 

color. 

Pedido mínimo:  25 uds.

16 bombones pirámide artesanos 

con sabor chocolate blanco preliné de 

avellanas, chocolate con leche relleno 

de naranja y chocolate negro trufado de 

cacao. Personalizados con tu marca a un 

color.

Botella de champagne THIERRY MASSIN (90 puntos parker). Posibilidad 
de elegir otro champagne o vino.



3 bomboneras (100x100 mm) de cristal con tapa de madera rellena de bolas suizas de 

chocolate con leche, rojo (rudolph nose) con lazo y cartela, bombón estrella, bombón 2 

lazos o galleta de vainilla. Presentado en una caja dura forrada con 1, 2 o 3 bomboneras.

Personalización: en la tapa de madera a un color o laser, cartela de 1 a 4 colores.

Consultar la posibilidad de personalizar la galleta y bombón 2 lazos.

Pedido mínimo: 50 uds.

Tarro 

Rudolph 
1/2/3 placeres

Bombones bola con trufados 

de almendra envueltos en 

papel plata. Posibilida de ser 

personalizados.

Bolas Suiza con cobertura 

de chocolate con leche y 

rojas.

Bombones con forma de 

estrella rellenos de praliné 

de avellana.

Galletas de vainilla impresa 

de 1 a 3 colores. 

Contenido



3 bomboneras (100x100 mm) de cristal con tapa de madera rellena de bolas suizas de 

chocolate con leche, rojo (rudolph nose) con lazo y cartela, bombón estrella, bombón 2 

lazos o galleta de vainilla. Presentado en una caja dura forrada con 1, 2 o 3 bomboneras.

Personalización: en la tapa de madera a un color o laser, cartela de 1 a 4 colores.

Consultar la posibilidad de personalizar la galleta y bombón 2 lazos.

Pedido mínimo: 50 uds.

Tarro 

Rudolph 
1/2/3 placeres

Bombones bola con trufados 

de almendra envueltos en 

papel plata. Posibilida de ser 

personalizados.

Bolas Suiza con cobertura 

de chocolate con leche y 

rojas.

Bombones con forma de 

estrella rellenos de praliné 

de avellana.

Galletas de vainilla impresa 

de 1 a 3 colores. 

Contenido



Escribanía (170x135x125 mm) de madera Sapelly que le permitirá tener todo a mano en su 

escritorio y con salida trasera para el cargador del móvil. rellena con 6 bolsas de bolas de 

chocolate crujiente de 3 sabores.

Personalización: escribanía personalizable mediante láser en la madera. Fajín personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del lazo. Funda personalizable a 1 color.

Pedido mínimo:  25 uds.

Escribanía de

Madera

Bolas de cereal con cobertura de 

chocolate con leche.

Bolas de chocolate crujiente 

con cobertura de coco.

Bolas de chocolate crujiente 

con cobertura de Mora

Contenido



Escribanía (170x135x125 mm) de madera Sapelly que le permitirá tener todo a mano en su 

escritorio y con salida trasera para el cargador del móvil. rellena con 6 bolsas de bolas de 

chocolate crujiente de 3 sabores.

Personalización: escribanía personalizable mediante láser en la madera. Fajín personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del lazo. Funda personalizable a 1 color.

Pedido mínimo:  25 uds.

Escribanía de

Madera

Bolas de cereal con cobertura de 

chocolate con leche.

Bolas de chocolate crujiente 

con cobertura de coco.

Bolas de chocolate crujiente 

con cobertura de Mora

Contenido



Caja de madera con tapa deslizante, rellena con 50, 30 o 21 creminos 100% avellana 

personalizados, componiendo un mensaje.

Personalización: impresión en la tapa de la caja de 1 a 4 colores. Vitolas personalizables de 1  a 

4 colores componiendo un mensaje, consultar otras composiciones.

Pedido mínimo:  50 uds.

Telegramas

Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.



Caja de madera con tapa deslizante, rellena con 50, 30 o 21 creminos 100% avellana 

personalizados, componiendo un mensaje.

Personalización: impresión en la tapa de la caja de 1 a 4 colores. Vitolas personalizables de 1  a 

4 colores componiendo un mensaje, consultar otras composiciones.

Pedido mínimo:  50 uds.

Telegramas

Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.



Caja de cartón duro forrado color negro. Conteniendo 150gr de rocas de chocolate, 9 

creminos de avellana de 10gr, 12 bombones de praliné de 3 sabores o mini bombones 2 

lazos de 3 sabores.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón y vitolas personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Caja 

3 Chocolates

Contenido

9 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana.

12 bombones preliné de 3 sabores 

metalizado.

150g de Rocas de chocolate con leche 

con, cereales biscuit y troctitos de avellana.

Mini bombones 2 lazos de chocolate con 

leche rellenos.



Caja de cartón duro forrado color negro. Conteniendo 150gr de rocas de chocolate, 9 

creminos de avellana de 10gr, 12 bombones de praliné de 3 sabores o mini bombones 2 

lazos de 3 sabores.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa. Tarjetón y vitolas personalizables 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Caja 

3 Chocolates

Contenido

9 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana.

12 bombones preliné de 3 sabores 

metalizado.

150g de Rocas de chocolate con leche 

con, cereales biscuit y troctitos de avellana.

Mini bombones 2 lazos de chocolate con 

leche rellenos.



Caja de cartón (335x95x55 mm) duro forrado que contiene 4 botes metálicos. Conteniendo bolas 

suizas de chocolate (110g), mini cookies (80g), rocas de chocolate con leche (100g) y almendras 

chocolateadas (140g). y acompaña tarjeton de felicitación.

Personalización: impresión en la tapa de la caja a 1 color. Tapas de los botes y papel vegetal 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Caja 

3 Placeres

Contenido

Bola Suiza con cobertura de 

chocolate con leche.

100g Rocas de chocolate con 

leche con,cereales biscuit y 

troctitos de avellana.

80g de mini cookies de 

chocolate super crujiente

140g almendras chocolateadas 

con chocolate blanco y un punto 

de sal y chocolate puro.



Caja de cartón (335x95x55 mm) duro forrado que contiene 4 botes metálicos. Conteniendo bolas 

suizas de chocolate (110g), mini cookies (80g), rocas de chocolate con leche (100g) y almendras 

chocolateadas (140g). y acompaña tarjeton de felicitación.

Personalización: impresión en la tapa de la caja a 1 color. Tapas de los botes y papel vegetal 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Caja 

3 Placeres

Contenido

Bola Suiza con cobertura de 

chocolate con leche.

100g Rocas de chocolate con 

leche con,cereales biscuit y 

troctitos de avellana.

80g de mini cookies de 

chocolate super crujiente

140g almendras chocolateadas 

con chocolate blanco y un punto 

de sal y chocolate puro.



Lata (225x165x30 mm) de acero con 24 bombones pirámides, 24 creminos o 31 bombones 

lindt. con posibilidad de llevar funda de carton con lazo.

Personalización: tapa de la lata y papel cebolla personalizables de 1 a 4 colores. Bombones 

personalizables a 1 color. y creminos pesonalizados de 1 a 4 colores, funda personalizable de 1 

a 4 colores, opcion a elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 50 uds. 

Lata libro

Bombones

Contenido

24 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.

24 Bombones pirámide artesano 

personalizado con tu marca a un color.

sabor blanco preliné de avellanas, leche 

relleno de naranja y negro trufa de cacao.

31 bombones                  de varios 

sabores.



Lata (225x165x30 mm) de acero con 24 bombones pirámides, 24 creminos o 31 bombones 

lindt. con posibilidad de llevar funda de carton con lazo.

Personalización: tapa de la lata y papel cebolla personalizables de 1 a 4 colores. Bombones 

personalizables a 1 color. y creminos pesonalizados de 1 a 4 colores, funda personalizable de 1 

a 4 colores, opcion a elegir el color del lazo.

Pedido mínimo: 50 uds. 

Lata libro

Bombones

Contenido

24 Creminos de tres capas mezcla del mejor 

chocolate elaborado artesanalmente y de 

crema de avellana 100% italiana.

24 Bombones pirámide artesano 

personalizado con tu marca a un color.

sabor blanco preliné de avellanas, leche 

relleno de naranja y negro trufa de cacao.

31 bombones                  de varios 

sabores.



Cofre abanico de carton duro (130x130x95 mm) de 3 pisos con 9 uds. de bombones pirámide, 9 

creminos 100% avellana y catanias elaboradas artesanalmente. 

Personalización: 

Caja y bombones personalizables a 1 color. 

Vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Cofre abanico

Premium

Contenido

Catanias de chocolate,

Es una irresistible combinación de 

frutos secos y chocolate.

Almendra marcona tostada, 

recubierta de un original pranile y 

recubierta de cacao en polvo.

9 Creminos de tres capas mezcla 

del mejor chocolate elaborado 

artesanalmente y de crema de 

avellana 100% italiana. dando una 

gran cremosidad en tu boca.

9 Bombón pirámide artesano 

personalizado con tu marca a un color. 

Sabor chocolate blanco praliné de avellanas, 

chocolate leche relleno de naranja y 

chocolate negro trufa de cacao.



Cofre abanico de carton duro (130x130x95 mm) de 3 pisos con 9 uds. de bombones pirámide, 9 

creminos 100% avellana y catanias elaboradas artesanalmente. 

Personalización: 

Caja y bombones personalizables a 1 color. 

Vitolas de los cortados personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Cofre abanico

Premium

Contenido

Catanias de chocolate,

Es una irresistible combinación de 

frutos secos y chocolate.

Almendra marcona tostada, 

recubierta de un original pranile y 

recubierta de cacao en polvo.

9 Creminos de tres capas mezcla 

del mejor chocolate elaborado 

artesanalmente y de crema de 

avellana 100% italiana. dando una 

gran cremosidad en tu boca.

9 Bombón pirámide artesano 

personalizado con tu marca a un color. 

Sabor chocolate blanco praliné de avellanas, 

chocolate leche relleno de naranja y 

chocolate negro trufa de cacao.



Elegido como el mejor panettone del mundo de 2020 con la máxima puntuación, presentado en caja de 

cartón duro con felicitación y explicación de la calidad y premio del producto -Categoría Oro- en el II 

Campeonato Internacional del Mejor Panettone del Mundo, organizado por la FIPGC (Federación Italiana de 

Pastelería, Helados y Chocolate).  Está elaborado de forma totalmente artesanal, con los mejores ingredientes 

que hacen que la textura y sabor de este panettone sean únicos. 

Ingredientes: Harina (trigo), mantequilla (leche), azúcar, pasas sultanas, agua, yema de huevo (huevo), levadura 

natural (trigo), dados de naranja confitada, leche fresca, naranja, miel, limón, aceite esencial de naranja, sal, nata 

(leche), harina de maíz, vainilla de Madagascar, avellana, almendra, clara de huevo.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa.

Posibilidad de elegir el color del lazo y tarjeton de felicitación personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Panettone

Campeón del mundo
2020

Medalla de oro

C
am

peón del Mundo

Caja cubo de cartón (130x130x100 mm) con tres bandejas rellenas con 9 uds de bombones 

pirámide en cada bandeja. sabores como chocolate negro, blanco o con leche relleno de 

praliné. Conteniendo un total de 27 bombones pirámides.  

Personalización: caja cubo personalizable de 1 a 4 colores. Bombones personalizables a 1 

color. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Cofre con 
bombones 3 

pisos



Elegido como el mejor panettone del mundo de 2020 con la máxima puntuación, presentado en caja de 

cartón duro con felicitación y explicación de la calidad y premio del producto -Categoría Oro- en el II 

Campeonato Internacional del Mejor Panettone del Mundo, organizado por la FIPGC (Federación Italiana de 

Pastelería, Helados y Chocolate).  Está elaborado de forma totalmente artesanal, con los mejores ingredientes 

que hacen que la textura y sabor de este panettone sean únicos. 

Ingredientes: Harina (trigo), mantequilla (leche), azúcar, pasas sultanas, agua, yema de huevo (huevo), levadura 

natural (trigo), dados de naranja confitada, leche fresca, naranja, miel, limón, aceite esencial de naranja, sal, nata 

(leche), harina de maíz, vainilla de Madagascar, avellana, almendra, clara de huevo.

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa.

Posibilidad de elegir el color del lazo y tarjeton de felicitación personalizada de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Panettone

Campeón del mundo
2020

Medalla de oro

C
am

peón del Mundo

Caja cubo de cartón (130x130x100 mm) con tres bandejas rellenas con 9 uds de bombones 

pirámide en cada bandeja. sabores como chocolate negro, blanco o con leche relleno de 

praliné. Conteniendo un total de 27 bombones pirámides.  

Personalización: caja cubo personalizable de 1 a 4 colores. Bombones personalizables a 1 

color. Se puede elegir el color del lazo.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Cofre con 
bombones 3 

pisos



Lingote en cartón oro. Conteniendo de 24/48 creminos 100% avellana, presentado con funda 

y cerrado con lazo.

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de 

los cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un 

diseño. Consultar posibilidad de fabricar el lingote en color plata. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lingote

Kit bote de 

Miel Gourmet
+

Saco de

Nueces premium
Caja (285x355x102 mm) de madera, rellena con un bote de deliciosa miel gourmet pura de 

abeja de 320 g y un saco relleno de nueces premium  750 grs

Personalización: caja y etiqueta personalizables de 1 a 4 colores y tarjeton de felicitación de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds. 



Lingote en cartón oro. Conteniendo de 24/48 creminos 100% avellana, presentado con funda 

y cerrado con lazo.

Personalización: lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de 

los cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un 

diseño. Consultar posibilidad de fabricar el lingote en color plata. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lingote

Kit bote de 

Miel Gourmet
+

Saco de

Nueces premium
Caja (285x355x102 mm) de madera, rellena con un bote de deliciosa miel gourmet pura de 

abeja de 320 g y un saco relleno de nueces premium  750 grs

Personalización: caja y etiqueta personalizables de 1 a 4 colores y tarjeton de felicitación de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds. 



Te fabricamos tabletas de chocolate premium con toppings presentados en caja 

(272x100x40 mm) de cartón. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores, consultar los toppings a elegir.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Tableta XL de 
chocolate con 

toppings

Creamos espectaculares packaging en 3D a medida de su marca o producto. 

Contiene el producto que usted desee meter, con bombón 2 lazos. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y relleno a elegir.

Pedido mínimo: 100 uds.

Packaging

Creativo

Bombones bola  con trufados 
de almendra envueltos en 
papel plata. Posibilida de ser 
personalizados.

Bombones Lindt® de varios 

sabores.



Te fabricamos tabletas de chocolate premium con toppings presentados en caja 

(272x100x40 mm) de cartón. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores, consultar los toppings a elegir.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Tableta XL de 
chocolate con 

toppings

Creamos espectaculares packaging en 3D a medida de su marca o producto. 

Contiene el producto que usted desee meter, con bombón 2 lazos. 

Personalización: caja personalizable de 1 a 4 colores y relleno a elegir.

Pedido mínimo: 100 uds.

Packaging

Creativo

Bombones bola  con trufados 
de almendra envueltos en 
papel plata. Posibilida de ser 
personalizados.

Bombones Lindt® de varios 

sabores.



Mug (Ø 90X118 mm) de porcelana premium tipo americano, con banda de silicona y 

tapa de cierre presentado en caja. Contenido 10 napolitanas de chocolate. Posibilidad 

de otros rellenos. 

-Sabor: chocolate puro o con leche.

Personalización: Mug y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color de la tapa y la banda de silicona.

Pedido mínimo:  250 uds. 

Mug de 
porcelana con 

napolitanas
Caja de cartón duro forrado con medidas (335 x 165 x 30 mm) 14 letras de chocolate 

y 25 bombones artesanos de 1ª calidad, Bombones de sabores surtidos y letras de 

chocolate negro o con leche. 

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa.

-Posibilidad de escoger el mensaje que se quiera con un máximo de 14 letras.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja con 
bombones 
artesanos



Mug (Ø 90X118 mm) de porcelana premium tipo americano, con banda de silicona y 

tapa de cierre presentado en caja. Contenido 10 napolitanas de chocolate. Posibilidad 

de otros rellenos. 

-Sabor: chocolate puro o con leche.

Personalización: Mug y vitolas de las napolitanas personalizables de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color de la tapa y la banda de silicona.

Pedido mínimo:  250 uds. 

Mug de 
porcelana con 

napolitanas
Caja de cartón duro forrado con medidas (335 x 165 x 30 mm) 14 letras de chocolate 

y 25 bombones artesanos de 1ª calidad, Bombones de sabores surtidos y letras de 

chocolate negro o con leche. 

Personalización: caja personalizable a 1 color en la tapa.

-Posibilidad de escoger el mensaje que se quiera con un máximo de 14 letras.

Pedido mínimo: 50 uds.

Caja con 
bombones 
artesanos



Caja (340x130x110 mm) de cartón duro forrado que incluye una botella de vino Azpilicueta 

Reserva, dos latas de paté de caza y un pack de 27 napolitanas de chocolate. 

-Sabor: paté estándar de jabalí o perdíz. Napolitanas de chocolate puro o con leche.

Personalización: impresión en la tapa de la caja a 1 color. Vitolas de las chocolatinas y papel 

vegetal personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds. 

Vino, paté y 27 
chocolates

Ofrecemos un servicio completo, escuchamos las necesidades y les proponemos ideas 

originales que se adapten a su presupuesto y plazo de entrega. Creamos cualquier idea en 

chocolate.

Chocolate 
creativo



Caja (340x130x110 mm) de cartón duro forrado que incluye una botella de vino Azpilicueta 

Reserva, dos latas de paté de caza y un pack de 27 napolitanas de chocolate. 

-Sabor: paté estándar de jabalí o perdíz. Napolitanas de chocolate puro o con leche.

Personalización: impresión en la tapa de la caja a 1 color. Vitolas de las chocolatinas y papel 

vegetal personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds. 

Vino, paté y 27 
chocolates

Ofrecemos un servicio completo, escuchamos las necesidades y les proponemos ideas 

originales que se adapten a su presupuesto y plazo de entrega. Creamos cualquier idea en 

chocolate.

Chocolate 
creativo



obsequios
navideños

Dulces y 
   Gama de productos de alta calidad
   Personalizados con tu marca
   Con opciones para cada presupuesto, desde 1€
   Originales y emocionantes

R      egalos y dulces navideños 
WOW que solo encontrarás aquí.



obsequios
navideños

Dulces y 
   Gama de productos de alta calidad
   Personalizados con tu marca
   Con opciones para cada presupuesto, desde 1€
   Originales y emocionantes

R      egalos y dulces navideños 
WOW que solo encontrarás aquí.



6 tortas de turrón artesano Garrigós 

presentadas en caja (70x70x125 mm) 

de cartón personalizada. Presentación: 

una caja o packs de 2uds. y de 3uds.

Personalización: caja personalizable 

por impresión de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de crear una caja o packs 

de 2 uds y 3 uds.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Dispensador grande (220x133x90 

mm) relleno de 1 kg de dulces 

navideños variados. Compuesto 

por: polvorón de almendra, 

polvorón de naranja, mantecado 

de Estepa casero, mantecado 

Estepa de Aceite de Oliva Virgen 

Extra y alfajor de almendra.

Personalización:  Dispensador 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Dispensador con

Mix de 
Dulces

Tortas

Artesanas

Navideños

de turrones

Taza 

Café + Galletas o napolitanas
Taza de cerámica (Ø80x120x95 mm) con 6 cápsulas de café y galletas o napolitanas, presentada 

en caja (115x105x85 mm) de cartón.

Personalización:  taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 colores. Caja personalizable 

de 1 a 4 colores. Cápsulas y galletas personalizables a 1 color. Napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores. Taza estándar con asa blanca e interior blanco. Consultar la posibilidad de escoger otro 

tipo de taza. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja flor (115x115x50 mm) con 8 galletas 

dobles con forma de estrella y rellenas de 

chocolate.

Personalización: tapa y base de la caja 

personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger el color de la galleta.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja flor con 

Galletas de 
Chocolate

¡Pídenos el color que 
quieras de la galleta!



6 tortas de turrón artesano Garrigós 

presentadas en caja (70x70x125 mm) 

de cartón personalizada. Presentación: 

una caja o packs de 2uds. y de 3uds.

Personalización: caja personalizable 

por impresión de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de crear una caja o packs 

de 2 uds y 3 uds.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Dispensador grande (220x133x90 

mm) relleno de 1 kg de dulces 

navideños variados. Compuesto 

por: polvorón de almendra, 

polvorón de naranja, mantecado 

de Estepa casero, mantecado 

Estepa de Aceite de Oliva Virgen 

Extra y alfajor de almendra.

Personalización:  Dispensador 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Dispensador con

Mix de 
Dulces

Tortas

Artesanas

Navideños

de turrones

Taza 

Café + Galletas o napolitanas
Taza de cerámica (Ø80x120x95 mm) con 6 cápsulas de café y galletas o napolitanas, presentada 

en caja (115x105x85 mm) de cartón.

Personalización:  taza personalizable mediante sublimación de 1 a 4 colores. Caja personalizable 

de 1 a 4 colores. Cápsulas y galletas personalizables a 1 color. Napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores. Taza estándar con asa blanca e interior blanco. Consultar la posibilidad de escoger otro 

tipo de taza. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja flor (115x115x50 mm) con 8 galletas 

dobles con forma de estrella y rellenas de 

chocolate.

Personalización: tapa y base de la caja 

personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de escoger el color de la galleta.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja flor con 

Galletas de 
Chocolate

¡Pídenos el color que 
quieras de la galleta!



Panettone
500 u 800g

Roscón de Reyes artesano de primera calidad. 

Personalización:  presentado en caja de cartón personalizada y tarjeta de felicitación. Impresión en la 
tapa de la caja a 1 color. Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores. Se incluye un premio sorpresa en 
cada roscón.

Pedido mínimo:  100 uds. Posibilidad de hacer envíos individuales.

Panettone importado de Italia 
presentado en caja (190x190x190mm) 
de 550 u 800g. Sabores clásicos de 
fruta o chocolate.

Personalización: caja exterior y 
papel vegetal personalizables a 1 
color. Tarjetón de felicitación de 1 a 4 
colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Panettone importado de Italia 
presentado en caja de cartón 
(90x90x130 mm) de 100g. Sabores 
clásicos de fruta o chocolate.

Personalización: caja personalizable 
de 1 a 4 colores. Tarjetón de felicitación 
de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

PanettoneRoscón 100g
250g, 500g o 1 kg



Panettone
500 u 800g

Roscón de Reyes artesano de primera calidad. 

Personalización:  presentado en caja de cartón personalizada y tarjeta de felicitación. Impresión en la 
tapa de la caja a 1 color. Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores. Se incluye un premio sorpresa en 
cada roscón.

Pedido mínimo:  100 uds. Posibilidad de hacer envíos individuales.

Panettone importado de Italia 
presentado en caja (190x190x190mm) 
de 550 u 800g. Sabores clásicos de 
fruta o chocolate.

Personalización: caja exterior y 
papel vegetal personalizables a 1 
color. Tarjetón de felicitación de 1 a 4 
colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Panettone importado de Italia 
presentado en caja de cartón 
(90x90x130 mm) de 100g. Sabores 
clásicos de fruta o chocolate.

Personalización: caja personalizable 
de 1 a 4 colores. Tarjetón de felicitación 
de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

PanettoneRoscón 100g
250g, 500g o 1 kg



Pack

4/2 Tabletas

Lata carrusel (Ø180x140 mm) con música relleno de 70/80 barquillos artesanos o lata con ruleta 

(Ø150x250 mm aprox.) rellena de 400g aprox. de maxi barquillos artesanos.

Personalización:  tapa de la caja personalizable a impresión en 1 color. 

-Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores. 

-Se presenta en caja de cartón individual.

Pedido mínimo:  lata ruleta 25 unidades y lata carrusel 50 unidades.

Lata

Barquillos
Pack (190x85x45 mm) personalizado que contiene 4 tabletas de fondant de chocolate (80g.) con 

toppings de 2 sabores diferentes. Posibilidad de hacer el pack de 2 tabletas. 

-Sabores: fondant de chocolate con leche, avellana y frutos rojos y fondant de chocolate negro, 

almendra y naranja.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

con topping



Pack

4/2 Tabletas

Lata carrusel (Ø180x140 mm) con música relleno de 70/80 barquillos artesanos o lata con ruleta 

(Ø150x250 mm aprox.) rellena de 400g aprox. de maxi barquillos artesanos.

Personalización:  tapa de la caja personalizable a impresión en 1 color. 

-Papel vegetal personalizable de 1 a 4 colores. 

-Se presenta en caja de cartón individual.

Pedido mínimo:  lata ruleta 25 unidades y lata carrusel 50 unidades.

Lata

Barquillos
Pack (190x85x45 mm) personalizado que contiene 4 tabletas de fondant de chocolate (80g.) con 

toppings de 2 sabores diferentes. Posibilidad de hacer el pack de 2 tabletas. 

-Sabores: fondant de chocolate con leche, avellana y frutos rojos y fondant de chocolate negro, 

almendra y naranja.

Personalización: funda personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

con topping



Tarro

Sweet Christmas

Tarro de cristal (Ø85x150 mm) 

relleno de 14 bastones de Navidad 

de caramelo.

Personalización: adhesivo y 

cartela personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Tarro con 

Bastones

Tarro sweet christmas (Ø115x53 mm) de cristal con caramelos artesanos sabor cereza o sandía. 

Presentado en base de cartón.

Personalización: base, tapa y cartela personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de cartón conteniendo cava 

rosado benjamín Freixenet Italian Rosé 

y una bolsa con surtido de bombones 

navideños.

Personalización: caja personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Crea un diseño emocional corporativo 
para crear un regalo único. Botella de vino 
a elegir entre Tarsus Reserva, Azpilicueta 
Reserva o La Planta o champagne 
Thierry Massin personalizado con sliver, 
presentada en caja de cartón duro 
forrado. Posibilidad de elegir otra marca 
de vino o champagne.

Personalización: botella personalizable a 
todo color. 
-Sliver personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Pack de

Cava con 
Dulces

Botellas de

Vino y 
Cava

Navideños

Personalizadas



Tarro

Sweet Christmas

Tarro de cristal (Ø85x150 mm) 

relleno de 14 bastones de Navidad 

de caramelo.

Personalización: adhesivo y 

cartela personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Tarro con 

Bastones

Tarro sweet christmas (Ø115x53 mm) de cristal con caramelos artesanos sabor cereza o sandía. 

Presentado en base de cartón.

Personalización: base, tapa y cartela personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de cartón conteniendo cava 

rosado benjamín Freixenet Italian Rosé 

y una bolsa con surtido de bombones 

navideños.

Personalización: caja personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Crea un diseño emocional corporativo 
para crear un regalo único. Botella de vino 
a elegir entre Tarsus Reserva, Azpilicueta 
Reserva o La Planta o champagne 
Thierry Massin personalizado con sliver, 
presentada en caja de cartón duro 
forrado. Posibilidad de elegir otra marca 
de vino o champagne.

Personalización: botella personalizable a 
todo color. 
-Sliver personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Pack de

Cava con 
Dulces

Botellas de

Vino y 
Cava

Navideños

Personalizadas



Tu lotería de Navidad
el chocolate posiblemente
más ilusionante

en chocolate 

Postal
Postal (165x165 mm) 

personalizada que contiene 

una participación de un 

décimo de lotería impresa en 

una tableta de chocolate y 

explicación de repartición de 

premios. Tu compras tu décimo 

preferido y nosotros realizamos 

las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras 

asignar.

Personalización: posibilidad 

de personalizar tanto el interior 

como el exterior de la postal, 

y papel vegetal (solo 1 cara) de 

1 a 4 colores. Se puede elegir 

el color del lazo. En la tableta 

de chocolate se reproduce la 

participación de lotería con tu 

número.

Pedido mínimo:  100 uds.

Lata (230x120x13 mm) de metal personalizada que contiene una participación de un décimo de 

lotería impresa en una tableta de chocolate y explicación de repartición de premios. Tu compras 

tu décimo preferido de Lotería de Navidad y nosotros realizamos las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras asignar.

Personalización: en la tapa de la lata, tarjetón y papel vegetal, de 1 a 4 colores.

En la tableta de chocolate se reproduce la participación de lotería con tu número.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de madera (150x115x38 mm) 

personalizada que contiene una 

participación de un décimo de lotería 

impresa en una tableta de chocolate y 

explicación de repartición de premios. Tu 

compras tu décimo preferido y nosotros 

realizamos las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras asignar.

Personalización: tapa de la caja de 

madera personalizable y papel vegetal, 

de 1 a 4 colores. En la tableta de 

chocolate se reproduce la participación 

de lotería con tu número.

Pedido mínimo:  100 uds.

en chocolate  

caja de
madera

Participación de lotería de Navidad en chocolate 

en lata

Participación de 
lotería de Navidad 

Participación de 
lotería de Navidad 



Tu lotería de Navidad
el chocolate posiblemente
más ilusionante

en chocolate 

Postal
Postal (165x165 mm) 

personalizada que contiene 

una participación de un 

décimo de lotería impresa en 

una tableta de chocolate y 

explicación de repartición de 

premios. Tu compras tu décimo 

preferido y nosotros realizamos 

las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras 

asignar.

Personalización: posibilidad 

de personalizar tanto el interior 

como el exterior de la postal, 

y papel vegetal (solo 1 cara) de 

1 a 4 colores. Se puede elegir 

el color del lazo. En la tableta 

de chocolate se reproduce la 

participación de lotería con tu 

número.

Pedido mínimo:  100 uds.

Lata (230x120x13 mm) de metal personalizada que contiene una participación de un décimo de 

lotería impresa en una tableta de chocolate y explicación de repartición de premios. Tu compras 

tu décimo preferido de Lotería de Navidad y nosotros realizamos las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras asignar.

Personalización: en la tapa de la lata, tarjetón y papel vegetal, de 1 a 4 colores.

En la tableta de chocolate se reproduce la participación de lotería con tu número.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de madera (150x115x38 mm) 

personalizada que contiene una 

participación de un décimo de lotería 

impresa en una tableta de chocolate y 

explicación de repartición de premios. Tu 

compras tu décimo preferido y nosotros 

realizamos las participaciones de lotería 

según el valor que tu les quieras asignar.

Personalización: tapa de la caja de 

madera personalizable y papel vegetal, 

de 1 a 4 colores. En la tableta de 

chocolate se reproduce la participación 

de lotería con tu número.

Pedido mínimo:  100 uds.

en chocolate  

caja de
madera

Participación de lotería de Navidad en chocolate 

en lata

Participación de 
lotería de Navidad 

Participación de 
lotería de Navidad 



Almendras 
caramelizadas

Almendras 
chocolateadas

Nueces 
caramelizadas

Anacardos

Bote (Ø115x210 mm) grande  con 

tapa metálica relleno de 500g de 

marshmallows o 6 bastones de 

caramelo. 

Personalización:  cartela, bote 

y tapa personalizables de 1 a 4 

colores. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

con marshmallow

Bote

XXL

Bota de algodón (180x170 mm) rellena de 

4 bastones + 15 mini bombones 2 lazos 

y presentada en bolsa de celofán con 

cartela. Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. Bota personalizable a 1 color.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bota de

Navidad

Lata (Ø195x45 mm Aprox) de acero rellena con 4 surtidos de frutos secos: nueces y almendras 

caramelizadas, almendras chocolateadas y anacardos.

Personalización:  tapa de la lata y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lata redonda con

Frutos secos



Almendras 
caramelizadas

Almendras 
chocolateadas

Nueces 
caramelizadas

Anacardos

Bote (Ø115x210 mm) grande  con 

tapa metálica relleno de 500g de 

marshmallows o 6 bastones de 

caramelo. 

Personalización:  cartela, bote 

y tapa personalizables de 1 a 4 

colores. 

Pedido mínimo:  100 uds. 

con marshmallow

Bote

XXL

Bota de algodón (180x170 mm) rellena de 

4 bastones + 15 mini bombones 2 lazos 

y presentada en bolsa de celofán con 

cartela. Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. Bota personalizable a 1 color.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bota de

Navidad

Lata (Ø195x45 mm Aprox) de acero rellena con 4 surtidos de frutos secos: nueces y almendras 

caramelizadas, almendras chocolateadas y anacardos.

Personalización:  tapa de la lata y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lata redonda con

Frutos secos



Caja de cartón con 24/45 napolitanas de chocolate puro o con leche.

Personalización:  caja, vitolas y tarjetón de felicitación personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja libro

24/45 napolitanasAbeto (Ø250X270 mm) realizado con un surtido de marshmallows presentado en bolsa de 

celofán con lazo. Posibilidad de escoger el color de los marshmallows para corporativizarlo con 

su logo.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del 

marshmallow y de las gominolas para adaptarlo a su color corporativo.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Abeto de

Chuches



Caja de cartón con 24/45 napolitanas de chocolate puro o con leche.

Personalización:  caja, vitolas y tarjetón de felicitación personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Caja libro

24/45 napolitanasAbeto (Ø250X270 mm) realizado con un surtido de marshmallows presentado en bolsa de 

celofán con lazo. Posibilidad de escoger el color de los marshmallows para corporativizarlo con 

su logo.

Personalización: adhesivo personalizable de 1 a 4 colores. Posibilidad de elegir el color del 

marshmallow y de las gominolas para adaptarlo a su color corporativo.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Abeto de

Chuches



Caja de cartón rellena con 7, 9, 12, 14, 21, 24 o 42 creminos de chocolate 100% avellana. Posibilidad de 

diseñar su mensaje.

Personalización:  caja y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

7, 9, 12, 14, 21, 24 
o 42 Creminos

Latas (Lata de 30-15 napolitanas: 230x120x13 mm - 8 napolitanas: 190x95x10 mm - 4 napolitanas: 

90x87x18 mm) de chocolate puro o con leche.

Personalización: papel vegetal, tarjetón, vitolas de las napolitanas, funda y tapa de la lata 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lata

4/8/15 napolitanas

Caja



Caja de cartón rellena con 7, 9, 12, 14, 21, 24 o 42 creminos de chocolate 100% avellana. Posibilidad de 

diseñar su mensaje.

Personalización:  caja y vitolas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

7, 9, 12, 14, 21, 24 
o 42 Creminos

Latas (Lata de 30-15 napolitanas: 230x120x13 mm - 8 napolitanas: 190x95x10 mm - 4 napolitanas: 

90x87x18 mm) de chocolate puro o con leche.

Personalización: papel vegetal, tarjetón, vitolas de las napolitanas, funda y tapa de la lata 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lata

4/8/15 napolitanas

Caja



Estuche (160x160x50 mm) de 

acetato con fajín que contiene una 

elegante estrella de chocolate.

Personalización:  fajín 

personalizable de 1 a 4 colores.

-Colores a elegir: oro, oro rosa,  plata 

o bronce.

Pedido mínimo: 100 uds.

Estuche con

Estrella
de chocolate gold

Caja (130x130x50 mm) de 

cartón con fajín personalizable 

que contiene 4 bolas de 

chocolate colgable.

Personalización: fajín 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Bolas de 

chocolate
Lingote en cartón oro personalizado. Conteniendo 5, 6, 8, 12, 16 o 24 exquisitos creminos 

personalizados 100% avellana.

Personalización:  lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de los 

cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un diseño. 

Consultar la posibilidad de fabricar el lingote en color plata.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lingote de 
5, 6, 8, 12, 16 o 24 creminos



Estuche (160x160x50 mm) de 

acetato con fajín que contiene una 

elegante estrella de chocolate.

Personalización:  fajín 

personalizable de 1 a 4 colores.

-Colores a elegir: oro, oro rosa,  plata 

o bronce.

Pedido mínimo: 100 uds.

Estuche con

Estrella
de chocolate gold

Caja (130x130x50 mm) de 

cartón con fajín personalizable 

que contiene 4 bolas de 

chocolate colgable.

Personalización: fajín 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Bolas de 

chocolate
Lingote en cartón oro personalizado. Conteniendo 5, 6, 8, 12, 16 o 24 exquisitos creminos 

personalizados 100% avellana.

Personalización:  lingote personalizable por golpe en seco en el cuerpo del lingote. Vitolas de los 

cortados personalizables de 1 a 4 colores, posibilidad de personalizar cada vitola con un diseño. 

Consultar la posibilidad de fabricar el lingote en color plata.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Lingote de 
5, 6, 8, 12, 16 o 24 creminos



Bolsa kraft con diseño navideño, 

cerrada con lazo. Rellena de 

caramelo pectina 2 lazos o bola 2 

lazos. Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización de los 

caramelos y bombones.

Pedido mínimo:  100 Uds.

A elegir entre tarro de plástico 

(Ø80x105 mm) con tapa roja o gris con 

diseño estrella o tarro de cristal 

(130 ml) con tapa de acero,  rellenos 

de bombones 2 lazos o almendras 

chocolateadas. Consultar otros 

rellenos.

Personalización: 

adhesivo personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  100 Uds.

Bolsa

Kraft

Tarros

Bola de navidad (Ø 100 mm) rellena 

con 10 bombones estrella de praliné. 

Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del 

lazo. Se puede presentar en caja 

individual.

Pedido mínimo:  100 Uds.

Saco de yute (156x210 mm) con 

surtido navideño. Consultar otros 

rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Bola

Estrella

Saco de

Yute



Bolsa kraft con diseño navideño, 

cerrada con lazo. Rellena de 

caramelo pectina 2 lazos o bola 2 

lazos. Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización de los 

caramelos y bombones.

Pedido mínimo:  100 Uds.

A elegir entre tarro de plástico 

(Ø80x105 mm) con tapa roja o gris con 

diseño estrella o tarro de cristal 

(130 ml) con tapa de acero,  rellenos 

de bombones 2 lazos o almendras 

chocolateadas. Consultar otros 

rellenos.

Personalización: 

adhesivo personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  100 Uds.

Bolsa

Kraft

Tarros

Bola de navidad (Ø 100 mm) rellena 

con 10 bombones estrella de praliné. 

Consultar otros rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Posibilidad de escoger el color del 

lazo. Se puede presentar en caja 

individual.

Pedido mínimo:  100 Uds.

Saco de yute (156x210 mm) con 

surtido navideño. Consultar otros 

rellenos.

Personalización: cartela 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Bola

Estrella

Saco de

Yute



Adorno navideño abeto o bola en cartón 

con cordón, conteniendo un bombón 2 

lazos.

Personalización: cartón personalizable 

de 1 a 4 colores. Consultar la 

personalización del bombón.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Colgante

Árbol
Bombón

Reno o abeto de chocolate en puzzle 

presentados en caja (100x170x10 mm).

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Puzzle de

Chocolate

Caja (205x50x50 mm) de cartón lazo 

craquer. Contiene 10 mini bombones 

2 lazos o 10 caramelos pectinas 2 lazos. 

Consultar otros rellenos disponibles.

Personalización: caja personalizable 

por impresión digital de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización de las 

pectinas o bombones personalizables de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja 

Cracker
con bombones o caramelos

Sachet taza Noel que contiene un bastón 

de caramelo, tableta de 20g de chocolate 

y bolsa de 20g de caramelos de goma.

Personalización: sachet, bolsa, cartela 

y chocolatina personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  200 uds. 

Taza

Sachet 
Noel

Papel (143x184 mm) con forma de abeto 

con semillas,  plántalo, riégalo cada día y  

crecerá una planta. acompañado de una 

deliciosa chocolatina de 20g de Papá Noel.

Personalización: papel personalizable 

a 1 color. Vitola de la chocolatina 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Semillas

Abeto 

Semillas
con chocolatina

Caja cubo con

Lazo
Caja (35x35x35 mm) de cartón en forma 

de cubo con lazo con 2 almendras 

chocolateadas o grageas de chocolate.

Personalización: Caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.



Adorno navideño abeto o bola en cartón 

con cordón, conteniendo un bombón 2 

lazos.

Personalización: cartón personalizable 

de 1 a 4 colores. Consultar la 

personalización del bombón.

Pedido mínimo: 250 uds. 

Colgante

Árbol
Bombón

Reno o abeto de chocolate en puzzle 

presentados en caja (100x170x10 mm).

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Puzzle de

Chocolate

Caja (205x50x50 mm) de cartón lazo 

craquer. Contiene 10 mini bombones 

2 lazos o 10 caramelos pectinas 2 lazos. 

Consultar otros rellenos disponibles.

Personalización: caja personalizable 

por impresión digital de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización de las 

pectinas o bombones personalizables de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja 

Cracker
con bombones o caramelos

Sachet taza Noel que contiene un bastón 

de caramelo, tableta de 20g de chocolate 

y bolsa de 20g de caramelos de goma.

Personalización: sachet, bolsa, cartela 

y chocolatina personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  200 uds. 

Taza

Sachet 
Noel

Papel (143x184 mm) con forma de abeto 

con semillas,  plántalo, riégalo cada día y  

crecerá una planta. acompañado de una 

deliciosa chocolatina de 20g de Papá Noel.

Personalización: papel personalizable 

a 1 color. Vitola de la chocolatina 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Semillas

Abeto 

Semillas
con chocolatina

Caja cubo con

Lazo
Caja (35x35x35 mm) de cartón en forma 

de cubo con lazo con 2 almendras 

chocolateadas o grageas de chocolate.

Personalización: Caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.



Bolsa (Ø30x150 mm) con cartela y lazo. 

Conteniendo 10 mini cookies.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. 

-Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo:  250 uds.

Galleta artesanal (95x70 mm Aprox.) 

personalizada con diseño navideño a 

medida de tu idea en 2D.

Personalización: Cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con 10

Mini cookies

Galleta artesanal

Creativa 2D

galleta artesanal de mantequilla (Ø60 mm) 

presentada en bolsa con cartela o sachet con 

cartela y lazo.

Personalización: sachet o cartela 

personalizables de 1 a 4 colores. Galleta 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  150 uds.

Sachet o bolsa con

Galleta 
Artesana

Bote cúpula (Ø85x50 mm) de acero 

relleno de 75 gr. (Aprox) de mini cookies. 

Consultar otros rellenos.

Personalización: tapa personalizable de 

1 a 4 colores. A partir de las 1.000 uds se 

personaliza todo el bote (tapa y cuerpo) 

de 1 a 4 colores. El modelo estándar es de 

acero.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Lata (135x70x50 mm) con 14 galletas de 

canela. Consultar otros rellenos.

Personalización: tapa personalizable de 

1 a 4 colores y en su totalidad a partir de 

1000 uds. Consultar la personalización de 

las galletas.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bolsa personalizada rellena con 35/40g 

galleta en forma redonda o estrella rellena 

de chocolate.

Personalización: posibilidad de elegir 

la bolsa: blanca o kraft. Adhesivo 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bote

Cúpula

Cofre con

Galletas

Bolsa

Galletas

con mini cookies



Bolsa (Ø30x150 mm) con cartela y lazo. 

Conteniendo 10 mini cookies.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. 

-Posibilidad de escoger el color del lazo.

Pedido mínimo:  250 uds.

Galleta artesanal (95x70 mm Aprox.) 

personalizada con diseño navideño a 

medida de tu idea en 2D.

Personalización: Cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con 10

Mini cookies

Galleta artesanal

Creativa 2D

galleta artesanal de mantequilla (Ø60 mm) 

presentada en bolsa con cartela o sachet con 

cartela y lazo.

Personalización: sachet o cartela 

personalizables de 1 a 4 colores. Galleta 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  150 uds.

Sachet o bolsa con

Galleta 
Artesana

Bote cúpula (Ø85x50 mm) de acero 

relleno de 75 gr. (Aprox) de mini cookies. 

Consultar otros rellenos.

Personalización: tapa personalizable de 

1 a 4 colores. A partir de las 1.000 uds se 

personaliza todo el bote (tapa y cuerpo) 

de 1 a 4 colores. El modelo estándar es de 

acero.

Pedido mínimo: 100 uds. 

Lata (135x70x50 mm) con 14 galletas de 

canela. Consultar otros rellenos.

Personalización: tapa personalizable de 

1 a 4 colores y en su totalidad a partir de 

1000 uds. Consultar la personalización de 

las galletas.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bolsa personalizada rellena con 35/40g 

galleta en forma redonda o estrella rellena 

de chocolate.

Personalización: posibilidad de elegir 

la bolsa: blanca o kraft. Adhesivo 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds. 

Bote

Cúpula

Cofre con

Galletas

Bolsa

Galletas

con mini cookies



Caja cono

Navidad

Góndola

Caja (60x60x145 mm) cono de cartón 

personalizada con 56g de surtido de 

bombones navideños.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Góndola (XL: 260x70x38 mm M: 140x70x38 

mm) de 2 tamaños personalizada 

y cerrada con lazo, que contiene 6 

bombones de 2 lazos personalizados y 6 

mini bombones 2 lazos..

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Hot

Chocolate
Kit (220x125x25 mm aprox) hot chocolate relleno de 4 removedores de chocolate con leche o 

chocolate negro con topping.

Personalización:  cartón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de

Rudolph
Caja (105x145x85 mm) de cartón con 

forma del reno Rudolph rellena con 30g 

bolas de cereal y un caramelo con palo 

simulando la nariz del reno.

Personalización: caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Esfera (72x120 mm) con diseño 

navideño conteniendo grageas de 

chocolate.

Personalización: cartón personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Esfera

Navidad

XL/M



Caja cono

Navidad

Góndola

Caja (60x60x145 mm) cono de cartón 

personalizada con 56g de surtido de 

bombones navideños.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Góndola (XL: 260x70x38 mm M: 140x70x38 

mm) de 2 tamaños personalizada 

y cerrada con lazo, que contiene 6 

bombones de 2 lazos personalizados y 6 

mini bombones 2 lazos..

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Hot

Chocolate
Kit (220x125x25 mm aprox) hot chocolate relleno de 4 removedores de chocolate con leche o 

chocolate negro con topping.

Personalización:  cartón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Caja de

Rudolph
Caja (105x145x85 mm) de cartón con 

forma del reno Rudolph rellena con 30g 

bolas de cereal y un caramelo con palo 

simulando la nariz del reno.

Personalización: caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Esfera (72x120 mm) con diseño 

navideño conteniendo grageas de 

chocolate.

Personalización: cartón personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 250 uds.

Esfera

Navidad

XL/M



Bola (Bola 115x140 mm - Moneda Ø77 mm) 

de Navidad que contiene una moneda de 

chocolate con diseño de Papá Noel.

Personalización: cartón bola 

personalizable de 1 a 4 colores. Consultar 

personalización de la moneda.

Pedido mínimo:  200 uds.

Adorno con

Moneda

Bolsa (50x150x20 mm aprox) con cartela 

personalizada rellena con 3 figuras de 

chocolate con diseño navideño.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

-Sabores: chocolate con leche y chocolate 

blanco relleno de praliné de avellana.

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con

Bombones 3D
Navideños

de chocolate de Ø77 mm 

Cajita con

Bombones 3D
Caja (136x40x35 mm) rellena de bombones 

con 3/4 figuras navideñas.

Personalización: caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Caja  (223x57x35 mm) de cartón que 

contiene 3 bombones de chocolate 

premium bola oro.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Cubo de cartón con diseño Noel que 

contiene almendras chocolateadas.

Personalización: cubo  o cartela 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

Caja

HO.HO.HO

Caja calendario que contiene 24 grageas 

de chocolate.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Mini calendario de

Grageas

Pack

Noel

Navideños



Bola (Bola 115x140 mm - Moneda Ø77 mm) 

de Navidad que contiene una moneda de 

chocolate con diseño de Papá Noel.

Personalización: cartón bola 

personalizable de 1 a 4 colores. Consultar 

personalización de la moneda.

Pedido mínimo:  200 uds.

Adorno con

Moneda

Bolsa (50x150x20 mm aprox) con cartela 

personalizada rellena con 3 figuras de 

chocolate con diseño navideño.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

-Sabores: chocolate con leche y chocolate 

blanco relleno de praliné de avellana.

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con

Bombones 3D
Navideños

de chocolate de Ø77 mm 

Cajita con

Bombones 3D
Caja (136x40x35 mm) rellena de bombones 

con 3/4 figuras navideñas.

Personalización: caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Caja  (223x57x35 mm) de cartón que 

contiene 3 bombones de chocolate 

premium bola oro.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  200 uds.

Cubo de cartón con diseño Noel que 

contiene almendras chocolateadas.

Personalización: cubo  o cartela 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 150 uds.

Caja

HO.HO.HO

Caja calendario que contiene 24 grageas 

de chocolate.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Mini calendario de

Grageas

Pack

Noel

Navideños



Caja (80x80x10 mm aprox) de cartón con 

ventana rellena con una tableta de 40g de 

chocolate artesana con toppings frutales.

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores y posibilidad de escoger el color 

del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Caja 6/15

Napolitanas

Cajita (60x60x50 mm) de cartón con 

ventana troquelada y rellena de grageas 

de chocolate. Posibilidad de montar packs 

de 1, 2, 3 y 4 cajas.

Personalización:  caja personalizable de 

1 a 4 colores. Posibilidad de adquirirlas 

de manera individual o en pack de 2, 3 

o 4 unidades. Colores estándar surtido. 

Consultar color especial.

Pedido mínimo: De 100 uds.

Chocobox

Navidad

Chocotoppins

Caja (Pequeño: 120x57x35 mm o grande: 

223x57x35 mm) de cartón con funda 

conteniendo 6 o 15 napolitanas de 

chocolate.

Personalización:  caja y vitolas de las 

napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Díptico (Ø100 mm) troquelado en forma 

de bola de Navidad con cápsula de café.

Personalización: díptico personalizable de 

1 a 4 colores.

-Cápsula personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 250 uds.

Díptico (106x183x10 mm) de cartón con 

racimo de 12 uvas de gominolas.

Personalización: díptico personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Racimo

Díptico adorno 

Cápsula

12 caramelos de gummy

de café

Bolsa rellena con 100g de bombones de 

chocolate envueltos en papel aluminio 

con diseño de Papá Noel o personalizado 

con el uniforme de tu marca.

Personalización: bolsa personalizable 

de 1 a 4 colores. Consultar la posibilidad 

de personalizar el papel aluminio del 

bombón de chocolate con el personaje 

que tu quieras.

Pedido mínimo: 2500 bolsas.

Bolsa 

Choconoel
de chocolate



Caja (80x80x10 mm aprox) de cartón con 

ventana rellena con una tableta de 40g de 

chocolate artesana con toppings frutales.

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores y posibilidad de escoger el color 

del lazo.

Pedido mínimo: 250 uds.

Caja 6/15

Napolitanas

Cajita (60x60x50 mm) de cartón con 

ventana troquelada y rellena de grageas 

de chocolate. Posibilidad de montar packs 

de 1, 2, 3 y 4 cajas.

Personalización:  caja personalizable de 

1 a 4 colores. Posibilidad de adquirirlas 

de manera individual o en pack de 2, 3 

o 4 unidades. Colores estándar surtido. 

Consultar color especial.

Pedido mínimo: De 100 uds.

Chocobox

Navidad

Chocotoppins

Caja (Pequeño: 120x57x35 mm o grande: 

223x57x35 mm) de cartón con funda 

conteniendo 6 o 15 napolitanas de 

chocolate.

Personalización:  caja y vitolas de las 

napolitanas personalizables de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Díptico (Ø100 mm) troquelado en forma 

de bola de Navidad con cápsula de café.

Personalización: díptico personalizable de 

1 a 4 colores.

-Cápsula personalizable a 1 color.

Pedido mínimo: 250 uds.

Díptico (106x183x10 mm) de cartón con 

racimo de 12 uvas de gominolas.

Personalización: díptico personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 200 uds.

Racimo

Díptico adorno 

Cápsula

12 caramelos de gummy

de café

Bolsa rellena con 100g de bombones de 

chocolate envueltos en papel aluminio 

con diseño de Papá Noel o personalizado 

con el uniforme de tu marca.

Personalización: bolsa personalizable 

de 1 a 4 colores. Consultar la posibilidad 

de personalizar el papel aluminio del 

bombón de chocolate con el personaje 

que tu quieras.

Pedido mínimo: 2500 bolsas.

Bolsa 

Choconoel
de chocolate



Lata (135x70x15 mm) de acero con papel cebolla, rellena de 4 creminos.

Personalización:  tapa de la lata personalizable por impresión digital. Papel vegetal y vitolas de 

creminos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Bolsa de celofán con lazo con 2 botes 

(ø70x130 mm) de 150ml. Puedes elegir 

entre 6 rellenos: almendras chocolateadas, 

mini cookies, caramelos de Navidad, rocas 

de chocolate, pectinas o bolas de cereal.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

lata Navidad

4 creminos

2 botes de

Snacks dulces

Lata Ø70 mm

Redonda
Lata (Ø70x40 mm) de acero redonda 

personalizada. conteniendo 10 mini 

bombones de 2 lazos, almendras 

chocolateadas o bolas suizas.

Personalización: papel vegetal y caja 

personalizables de 1 a 4 colores. Se puede 

escoger el color del papel que cubre los 

bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

Chocotarjeta

Navidad

Caja con

7 Figuras
Caja (100x100x130 mm) de cartón con 

7 figuras de chocolate (3 Reyes Magos, 

1 Papá Noel y 3 bolas de Navidad) para 

colgar en el árbol de navidad.

Personalización: caja exterior 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Chocotarjetas (Estándar: 160x70 mm - Díptico: 140x80 mm) con diseño estándar (abeto, reno o estrella) 

o con posibilidad de crear el tuyo propio.

Personalización: cartón de la tarjeta troquelado con diseño a medida y personalizable de 1 a 4 colores. 

Consultar la posibilidad de escoger el color de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 500 uds.

con bombones



Lata (135x70x15 mm) de acero con papel cebolla, rellena de 4 creminos.

Personalización:  tapa de la lata personalizable por impresión digital. Papel vegetal y vitolas de 

creminos personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Bolsa de celofán con lazo con 2 botes 

(ø70x130 mm) de 150ml. Puedes elegir 

entre 6 rellenos: almendras chocolateadas, 

mini cookies, caramelos de Navidad, rocas 

de chocolate, pectinas o bolas de cereal.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

lata Navidad

4 creminos

2 botes de

Snacks dulces

Lata Ø70 mm

Redonda
Lata (Ø70x40 mm) de acero redonda 

personalizada. conteniendo 10 mini 

bombones de 2 lazos, almendras 

chocolateadas o bolas suizas.

Personalización: papel vegetal y caja 

personalizables de 1 a 4 colores. Se puede 

escoger el color del papel que cubre los 

bombones.

Pedido mínimo: 100 uds.

Chocotarjeta

Navidad

Caja con

7 Figuras
Caja (100x100x130 mm) de cartón con 

7 figuras de chocolate (3 Reyes Magos, 

1 Papá Noel y 3 bolas de Navidad) para 

colgar en el árbol de navidad.

Personalización: caja exterior 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Chocotarjetas (Estándar: 160x70 mm - Díptico: 140x80 mm) con diseño estándar (abeto, reno o estrella) 

o con posibilidad de crear el tuyo propio.

Personalización: cartón de la tarjeta troquelado con diseño a medida y personalizable de 1 a 4 colores. 

Consultar la posibilidad de escoger el color de las lentejas de chocolate.

Pedido mínimo: 500 uds.

con bombones



Fajín (57x39x90 mm) de cartón con forma 

de abeto personalizado y relleno de 2 

cortados de avellana.

Personalización:  Porta cortados 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Calendario mesa con bombones 

(162x77x45 mm) relleno de 10 mini 

bombones 2 lazos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores. Consultar personalización de los 

bombones.

Pedido mínimo:  100 unidades.

Calendario

Mesa

Porta

Cortados

Botes

 Pildoreros
Botes pildoreros (Grande. Ø60x110 mm 

(200ml) - Mediano: Ø45x90 mm 100ml) 

personalizados en dos tamaños: grande 

y mediano. Rellenos de caramelos 

navideños o perlas de goma.

Personalización: etiquetas adhesivas del 

cuerpo y tapa. Posibilidad de presentarlo 

en caja y con prospecto personalizado de 1 

a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con

2 Estrella

Bolsa 

Gorro

Bolsa (95x70 mm) 10/20g con diseño 

navideño rellena de deliciosos caramelos 

de goma.

Personalización: bolsa personalizable de 

1 a 4 colores. Posibilidad de elegir la forma 

de las gomas: osos, perlas, corazones o 

diseños a medida en 3D de tu idea.

Pedido mínimo: 5.000 uds. Consultar la 

posibilidad de fabricar las gominolas sin 

azúcar.

Bolsa (70x80 mm) con 2 bombones con 

forma de estrella.

Personalización: bolsa personalizable de 1 

a 4 colores. Posibilidad de escoger el color 

del aluminio de los bombones: oro, plata o 

rojo.

Pedido mínimo:  2.000 unidades.

Bolsa (100x15 mm) de celofán con 10 perlas 

de gominolas o pectinas XL y cerrada con 

cartela en forma de gorro de Papá Noel.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. 

Pedido mínimo:  250 unidades.

Bolsa

10/20g

Papá Noel

Tu marca en 3D



Fajín (57x39x90 mm) de cartón con forma 

de abeto personalizado y relleno de 2 

cortados de avellana.

Personalización:  Porta cortados 

personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Calendario mesa con bombones 

(162x77x45 mm) relleno de 10 mini 

bombones 2 lazos.

Personalización: caja personalizable de 1 a 

4 colores. Consultar personalización de los 

bombones.

Pedido mínimo:  100 unidades.

Calendario

Mesa

Porta

Cortados

Botes

 Pildoreros
Botes pildoreros (Grande. Ø60x110 mm 

(200ml) - Mediano: Ø45x90 mm 100ml) 

personalizados en dos tamaños: grande 

y mediano. Rellenos de caramelos 

navideños o perlas de goma.

Personalización: etiquetas adhesivas del 

cuerpo y tapa. Posibilidad de presentarlo 

en caja y con prospecto personalizado de 1 

a 4 colores. 

Pedido mínimo: 250 uds.

Bolsa con

2 Estrella

Bolsa 

Gorro

Bolsa (95x70 mm) 10/20g con diseño 

navideño rellena de deliciosos caramelos 

de goma.

Personalización: bolsa personalizable de 

1 a 4 colores. Posibilidad de elegir la forma 

de las gomas: osos, perlas, corazones o 

diseños a medida en 3D de tu idea.

Pedido mínimo: 5.000 uds. Consultar la 

posibilidad de fabricar las gominolas sin 

azúcar.

Bolsa (70x80 mm) con 2 bombones con 

forma de estrella.

Personalización: bolsa personalizable de 1 

a 4 colores. Posibilidad de escoger el color 

del aluminio de los bombones: oro, plata o 

rojo.

Pedido mínimo:  2.000 unidades.

Bolsa (100x15 mm) de celofán con 10 perlas 

de gominolas o pectinas XL y cerrada con 

cartela en forma de gorro de Papá Noel.

Personalización: cartela personalizable de 

1 a 4 colores. 

Pedido mínimo:  250 unidades.

Bolsa

10/20g

Papá Noel

Tu marca en 3D



Brocheta de marshmallow a medida de tu idea (1 a 10 nubes de letras, iconos o números).

Personalización: posibilidad de elegir el color de los lazos, el color de la masa y el color de los anisetes. 

Tipo de letra estándar. Se puede crear troquel con el diseño que se quiera.

Pedido mínimo:  200 uds..

Compón tu texto (4 letras:130x55x5 mm - 8 letras: 220x55x5 mm) de sabores frutales entre 4-8 

letras, presentadas en bolsa y cerrada con lazo y cartelita.

Personalización:  cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores. El contenido también es 

personalizable, pudiéndose elegir las letras que se quieran. Se puede escoger el color del lazo. 

Posibilidad de aumentar el tamaño para añadir más letras.

Pedido mínimo:  250 uds.

Brocheta de

Marshmallow

Fajín (80x50x20 mm) de cartón relleno 

con 2 bombones en forma de campana o 

estrella.

Personalización:  fajín personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Fajín con

Bombones

Tarro

Blue pet

Caja (90x90x32 mm) trepada rellena de 

30g de carbón de reyes.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Bote (Ø70x65 mm) de plástico de 200 ml 

relleno con grageas de chocolate.

Personalización:  adhesivo de tapa y 

cuerpo de 1 a 4 colores. Las grageas 

estándar son multicolor. Consultar colores 

particulares.

Pedido mínimo:  100 uds.

Caja de

 Carbón
de Reyes

Letras de caramelo 
gummy



Brocheta de marshmallow a medida de tu idea (1 a 10 nubes de letras, iconos o números).

Personalización: posibilidad de elegir el color de los lazos, el color de la masa y el color de los anisetes. 

Tipo de letra estándar. Se puede crear troquel con el diseño que se quiera.

Pedido mínimo:  200 uds..

Compón tu texto (4 letras:130x55x5 mm - 8 letras: 220x55x5 mm) de sabores frutales entre 4-8 

letras, presentadas en bolsa y cerrada con lazo y cartelita.

Personalización:  cartoncillo personalizable de 1 a 4 colores. El contenido también es 

personalizable, pudiéndose elegir las letras que se quieran. Se puede escoger el color del lazo. 

Posibilidad de aumentar el tamaño para añadir más letras.

Pedido mínimo:  250 uds.

Brocheta de

Marshmallow

Fajín (80x50x20 mm) de cartón relleno 

con 2 bombones en forma de campana o 

estrella.

Personalización:  fajín personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Fajín con

Bombones

Tarro

Blue pet

Caja (90x90x32 mm) trepada rellena de 

30g de carbón de reyes.

Personalización:  caja personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Bote (Ø70x65 mm) de plástico de 200 ml 

relleno con grageas de chocolate.

Personalización:  adhesivo de tapa y 

cuerpo de 1 a 4 colores. Las grageas 

estándar son multicolor. Consultar colores 

particulares.

Pedido mínimo:  100 uds.

Caja de

 Carbón
de Reyes

Letras de caramelo 
gummy



Chupa con sachet de reno Rudolph.

Personalización:  sachet personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

personalizar el chupa. Consultar.

Pedido mínimo:  500 uds.

Piruleta de 13gr fabricada a medida en 

3D o con diseño de corazón, Papá Noel o 

botella de champagne y presentada en 

sobre flowpack transparente.

Personalización: papel personalizable 

a 1 cara en indiana sobre papel blanco o 

transparente. Posibilidad de elegir el sabor 

y el color de la piruleta.

Pedido mínimo:  5.000 uds.

Piruleta (60x160 mm) de chocolate con 

formas navideñas.

Personalización: cartela personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el 

color del lazo.

Pedido mínimo:  100 uds.

Piruletas de

Chocolate

Piruleta 3D

Navideña

Chupa

Rudolph
Díptico (210x100 mm) personalizado con cajita de caramelo de menta con forma de abeto o 

estrella relleno de mints de menta, sin azúcar.

Personalización:  díptico personalizado de 1 a 4 colores. Cajita de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Pack libro (50x50x36 mm) que contiene 4 chocolatinas de 5g cada una personalizadas de 

chocolate puro o con leche. 

Personalización:  cartón del acordeón personalizable en el interior y exterior. Vitolas de las 

napolitanas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Acordeón

4 napolitanas

Díptico con

Logo-mint



Chupa con sachet de reno Rudolph.

Personalización:  sachet personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de 

personalizar el chupa. Consultar.

Pedido mínimo:  500 uds.

Piruleta de 13gr fabricada a medida en 

3D o con diseño de corazón, Papá Noel o 

botella de champagne y presentada en 

sobre flowpack transparente.

Personalización: papel personalizable 

a 1 cara en indiana sobre papel blanco o 

transparente. Posibilidad de elegir el sabor 

y el color de la piruleta.

Pedido mínimo:  5.000 uds.

Piruleta (60x160 mm) de chocolate con 

formas navideñas.

Personalización: cartela personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de escoger el 

color del lazo.

Pedido mínimo:  100 uds.

Piruletas de

Chocolate

Piruleta 3D

Navideña

Chupa

Rudolph
Díptico (210x100 mm) personalizado con cajita de caramelo de menta con forma de abeto o 

estrella relleno de mints de menta, sin azúcar.

Personalización:  díptico personalizado de 1 a 4 colores. Cajita de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 100 uds.

Pack libro (50x50x36 mm) que contiene 4 chocolatinas de 5g cada una personalizadas de 

chocolate puro o con leche. 

Personalización:  cartón del acordeón personalizable en el interior y exterior. Vitolas de las 

napolitanas personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Acordeón

4 napolitanas

Díptico con

Logo-mint



Bombón con

Mensaje

Fichas de

Navidad
Bolas

Chocolate

Porta Bombón

Papá Noel

Ficha de chocolate de 5gr envuelta con papel 

navideño o personalizada.

Personalización:  papel de aluminio personalizable 

por Impresión en el papel de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de personalizar el papel a partir de 100 kg.

Pedido mínimo:  consultar.

Bombón de 13g con mensaje de Navidad.

Personalización:  estrella personalizable de 1 a 4 

colores. Se puede elegir el color del envoltorio del 

bombón entre: verde, rojo, oro, azul o plata.

Pedido mínimo: 250 uds.

Porta bombón(100x50 mm) con forma de Papá Noel 

para colocarlo en la mesa u ordenador con bombón 

de 13g.

Personalización:  porta bombón personalizable de 

1 a 4 colores por ambas caras. Posibilidad de elegir 

el porta bombón con otros diseños o el uniforma de 

tu empresa.

Pedido mínimo:  1000 uds.

Bolas (Ø50 mm) de chocolate con leche de Navidad. 

Personalización: disponemos de varios diseños 

navideños estándar de papel. Posibilidad de 

personalizar cada bola con vitola de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización del aluminio de 1 a 3 

colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Chupa cubo

Choco

Bastón de caramelo (Grande: 28g - 

Pequeño:14g) de caramelo navideño.

Personalización: cartela personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de presentarse 

con banderola o tarjetón. El color estándar 

del caramelo es con rayas rojas y blancas, 

consultar para elegir las rayas con un color 

diferente.

Pedido mínimo:  250 uds.

Bastón de

Caramelo

Chupa de chocolate dentro de cubo 

(30x30x30 mm).

Personalización:  cubo personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Colgante de cartón gingerman con mini 

bastón de caramelo.

Personalización: cartón personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Colgante 

Bastón



Bombón con

Mensaje

Fichas de

Navidad
Bolas

Chocolate

Porta Bombón

Papá Noel

Ficha de chocolate de 5gr envuelta con papel 

navideño o personalizada.

Personalización:  papel de aluminio personalizable 

por Impresión en el papel de 1 a 4 colores. Posibilidad 

de personalizar el papel a partir de 100 kg.

Pedido mínimo:  consultar.

Bombón de 13g con mensaje de Navidad.

Personalización:  estrella personalizable de 1 a 4 

colores. Se puede elegir el color del envoltorio del 

bombón entre: verde, rojo, oro, azul o plata.

Pedido mínimo: 250 uds.

Porta bombón(100x50 mm) con forma de Papá Noel 

para colocarlo en la mesa u ordenador con bombón 

de 13g.

Personalización:  porta bombón personalizable de 

1 a 4 colores por ambas caras. Posibilidad de elegir 

el porta bombón con otros diseños o el uniforma de 

tu empresa.

Pedido mínimo:  1000 uds.

Bolas (Ø50 mm) de chocolate con leche de Navidad. 

Personalización: disponemos de varios diseños 

navideños estándar de papel. Posibilidad de 

personalizar cada bola con vitola de 1 a 4 colores. 

Consultar la personalización del aluminio de 1 a 3 

colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Chupa cubo

Choco

Bastón de caramelo (Grande: 28g - 

Pequeño:14g) de caramelo navideño.

Personalización: cartela personalizable 

de 1 a 4 colores. Posibilidad de presentarse 

con banderola o tarjetón. El color estándar 

del caramelo es con rayas rojas y blancas, 

consultar para elegir las rayas con un color 

diferente.

Pedido mínimo:  250 uds.

Bastón de

Caramelo

Chupa de chocolate dentro de cubo 

(30x30x30 mm).

Personalización:  cubo personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Colgante de cartón gingerman con mini 

bastón de caramelo.

Personalización: cartón personalizable de 

1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  250 uds.

Colgante 

Bastón
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                      os packs exclusivos de aceite
que no encontrarás en otra parte
Ponemos a tu disposición las opciones más originales y cuidadas para regalar 

aceites españoles: una conexión con la tierra, con la pasión de los agricultores y 

con la riqueza de la cultura culinaria española.

   Una cuidada y original selección de productos
   De excelente calidad
   Con un packaging muy cuidado
   Que puedes personalizar con tu marca
   En una amplia gama, a tu elección

LAceites de
Oliva
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aceites españoles: una conexión con la tierra, con la pasión de los agricultores y 
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   Una cuidada y original selección de productos
   De excelente calidad
   Con un packaging muy cuidado
   Que puedes personalizar con tu marca
   En una amplia gama, a tu elección

LAceites de
Oliva



Kit

Mediterráneo

Sal de manantial a las finas 
hiervas (especies puras).

 Lata de Aceite de Oliva 

Virgen Extra de 100 ml.

Contenido

Paté de aceitunas secas con 
Aceite de Oliva virgen.

Hemos creado el pack que lo 
tiene todo para disfrutar del sabor 
mediterráneo, con aceite de oliva 
virgen extra al que acompañan 
unas escamas de sal de manantial 
que potencian aún más su sabor, 
y un paté de aceitunas que eleva 
cualquier aperitivo. 

Presentado en caja (335x85x87 mm) de cartón 

duro forrado que contiene una lata de aceite 

(100 ml), paté de aceitunas y sal en escamas. 

Con tarjeta de felicitación personalizada.

Personalización:  tapa de la caja personalizable 

por stamping  de 1 a 4 colores. Papel vegetal 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo:  50 uds.
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Mediterráneo
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Virgen Extra de 100 ml.
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Paté de aceitunas secas con 
Aceite de Oliva virgen.
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tiene todo para disfrutar del sabor 
mediterráneo, con aceite de oliva 
virgen extra al que acompañan 
unas escamas de sal de manantial 
que potencian aún más su sabor, 
y un paté de aceitunas que eleva 
cualquier aperitivo. 

Presentado en caja (335x85x87 mm) de cartón 

duro forrado que contiene una lata de aceite 

(100 ml), paté de aceitunas y sal en escamas. 

Con tarjeta de felicitación personalizada.

Personalización:  tapa de la caja personalizable 

por stamping  de 1 a 4 colores. Papel vegetal 

personalizable de 1 a 4 colores. 

Pedido mínimo:  50 uds.



A C E I T E S  3  VA R I E D A D E S

Te presentamos el pack con las tres variedades de aceite de oliva 
más reconocidas de nuestro país: Picual, de sabor intenso y regusto 
amargo,  Arbequina, de sabor suave y casi dulce, y Hojiblanca, de sabor 
vegetal con toques dulces con un ligero picor en boca. Una forma 
original de recorrer nuestra geografía a través de su sabor.

Una selección de 3 botellas de 500 ml cada una de aceite picual, arbequina y hojiblanca. 

Presentados en caja (256x245x95 mm) de madera.

Personalización:  tapa de la caja y tarjetón personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Aceites

3 variedades

Aceite

Ánfora
El arte de regalar está en el detalle, y aquí te ofrecemos un pack 
que cuida al máximo su presentación, de la forma más original. Una 
preciosa botella de aceite de oliva enmarcada en una caja que puedes 
personalizar con tu imagen.

Aceite de Oliva Virgen Extra en botella de 250 ml presentada en caja de cartón (220x90x165 mm aprox).

Personalización:  adhesivo personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

250 ml

500 ml
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Presentados en caja (256x245x95 mm) de madera.
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personalizar con tu imagen.

Aceite de Oliva Virgen Extra en botella de 250 ml presentada en caja de cartón (220x90x165 mm aprox).
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250 ml

500 ml



Este pack reúne al trío estrella de nuestra gastronomía para animar 
cualquier ensalada, en una presentación de formatos bellos y prácticos, 
para que disfrutes de su sabor sin complicaciones.
 
3 grandes productos españoles: 250 ml. de aceite de oliva Virgen Extra, Vinagre de Jerez Reserva y 

salero en acero. Presentada en caja (335x87x83 mm) de c artón duro.

Personalización:  se presentan en caja de cartón duro y tarjetón personalizado. Tapa de la caja 

personalizable a 1 color. Tarjetón personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

Aceite, vinagre 
y salero Pack 2/3

Aceite de Oliva
en Lata 

Cata de degustación de

Aceites 4 Varietales
+ sal 

2/3 latas de aceite de oliva virgen extra de 100 

ml. Presentadas en caja (200x85x45 mm).

Personalización:  cartón y adhesivos 

personalizables de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

Regala una cata completa de aceite de oliva virgen extra con este pack que reúne 
las 4 variedades reconocidas de mayor calidad, acompañadas de sal en escamas 
premium para realzar su sabor y disfrutar de un momento especial.
 
Caja completamente personalizada con su marca que contiene 4 botes de 25 ml de Aceite de Oliva Virgen Extra 

en las variedades de arbequina, picual, cornicabra y manzanilla y bote con sal en escama, con tarjeta de felicitación 

personalizada.

Personalización:  caja personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.
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Este pack te ofrece la posibilidad de personalizar con tu imagen tanto 
la etiqueta como la caja, y hacer que tu marca perdure visible más allá 
de la Navidad.

Selección de 3 tipos de Aceites de Oliva Virgen Extra en botella de 500ml presentado en estuche 

kraft.

Personalización:  caja personalizable de 1 a 4 colores.

Sabor: A elegir entre: 

Aceite Picual

Aceite Arbequina

Aceite Hojiblanca.

Pedido mínimo:  100 uds.

Para un regalo muy especial, este pack es tu aliado perfecto. El aceite 
de oliva virgen extra embotellado en una joya de vidrio junto con el 
molinillo de diseño hacen de este pack un obsequio único.  

Aceite de oliva Premium Virgen Extra de la variedad Picual en botella de cristal con diseño exclusivo. 

Presentado en caja (170x170x170 mm) de cartón duro forrada.

Personalización:  tapa de la caja personalizable a 1 color. Cartela personalizable de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo: 50 uds.

Estuche de regalo con 

Aceite de Oliva Extra
Pack de Aceite de Oliva Virgen Extra en

Joya
500 ml
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Cajita con 

3 aceites de 
Oliva Virgen 

Extra
Aceite de oliva Virgen Extra de 

categoría superior obtenido 

directamente de aceitunas y solo 

mediante procedimientos mecánicos 

en botellas de 25 ml presentados en 

caja (75x90x25 mm aprox.) de cartón.

Personalización: caja personalizable 

de 1 a 4 colores.

Pedido mínimo:  160 uds.

Aceite de

Oliva Virgen 
Extra Premium

Lata de aceite de oliva virgen extra de 100 ml.

Personalización: Adhesivo personalizable de 1 

a 4 colores.

Pedido mínimo:  100 uds.

 Aceite de oliva Virgen Extra, variedad picual. 

Seleccionado de olivos jóvenes; de aceitunas 

verdes; embotellado a mano y conservado en 

un exclusivo frasco de 100 ml.

Personalización: adhesivo personalizable a 1 

color.

Pedido mínimo: 80 uds.

Pack 2/3

Aceites de España

Lata

Aceites de Oliva 
Virgen Extra

Un regalo que reúne una selección de los principales aceites 
españoles según su zona de procedencia, escogiendo a los mejores 
productores, que explica en el pergamino que contiene la excelencia 
de cada variedad.

Caja (340x270x75 mm) dura forrada con la selección de aceites de oliva de las cuatro mejores 

regiones de España: Andalucía, Castilla-La Mancha, Aragón y Cataluña. Presentados en botellas 

de 250 ml.

Personalización:  tapa de la caja personalizable a 1 color. Papel vegetal personalizable de 1 a 4 

colores.

Pedido mínimo:  50 uds.

 de 100 ml
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